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1 Введение
Спецификация Измерений XBRL [DIMENSIONS] получила статус Рекомендации в 2006 г. С тех пор практическое использование спецификации раскрыло ряд характеристик, которые являются ненужными или могут приводить к нежелательным результатам при недостаточно внимательном использовании. В настоящем документе перечислены эти вопросы и по возможности указаны рекомендации относительно применения этих характеристик. 
Предмет Примечания Рабочей группы, опубликованного Рабочей группой по ведению базовой спецификации, ограничивается техническими последствиями конкретных конструкций и характеристик измерений и не предназначен для описания полного руководства по применению Измерений XBRL. 
1.1 Условное обозначение
Для того, чтобы примеры были более удобочитаемыми в настоящем документе применяются сокращенные обозначения для описания фактов измерений и гиперкубов. Ниже обозначен факт, сообщенный в отношении концепта «C» с элементом «m1» для измерения «d1» и с элементом «m2» для измерения «d2»:
C[d1=m1,d2=m2] 
В следующем примере указан гиперкуб H с измерением A и с применимыми элементами a1 и a2, а также с измерением B и с применимыми элементами b1 и b2: 
H[[A={a1,a2},B={b1,b2}]] 
2 Сегмент и сценарий
В спецификации XBRL v2.1 указаны два контейнера для предоставления дополнительной информации о характере сообщаемого факта: элементы <segment> и <scenario>, содержащиеся в рамках контекста. Оба эти контейнера могут содержать произвольный контент XML; при этом спецификация XBRL v2.1 не предоставляет механизм определения или ограничения информации, указанной в рамках этих элементов. 
В спецификации Измерений XBRL указан более структурированный способ для определения дополнительной информации о характере сообщаемого факта. Желательно использовать произвольные элементы XML в рамках сегмента и сценария, так как значение Измерений XBRL может быть точно определено и ограничено при помощи таксономии XBRL. 
Синтаксические конструкции, возникающие в отчетном документе XBRL для указания таких свойств измерения, могут появляться в элементах <segment> или <scenario>, в зависимости от определения соответствующего гиперкуба. 
Поскольку значение Измерения XBRL может быть определено точно и полностью в рамках таксономии XBRL, раздельное группирование их на широкие категории «сегмент» и «сценарий» дает немного преимуществ. Поскольку решение относительно присутствия отдельного измерения в рамках элемента <segment> или <scenario> связано с гиперкубом в целом, попытка разбить измерения на две категории вносит дополнительную сложность, ввиду необходимости создания дополнительных гиперкубов. 
Общая практика при проектировании таксономии заключается в выборе той или иной опции и в ее применении для всех гиперкубов в рамках таксономии. Выбор между сегментом и сценарием является произвольным: по сути, большая точность определения измерения при помощи спецификации Измерений XBRL делает более широкую бинарную классификацию, предлагаемую спецификацией XBRL v2.1, излишней с технической точки зрения.  
2.1 Рекомендации

· Элементы <segment> и <scenario> должны использоваться лишь для содержания Измерений XBRL и не должны использоваться для содержания других элементов XML (это выполняется в тех случаях, когда элемент <segment> или <scenario> ограничен закрытым гиперкубом)

· Таксономия должна применять исключительно один из элементов <segment> и <scenario> для своих гиперкубов.

· В отсутствие причин для других действий (например, совместимость с другими таксономиями или совместимость с предыдущими версиями) предлагается, чтобы новые таксономии определяли гиперкубы исключительно для использования в отношении элемента <scenario>.

· Контейнер, не используемый для измерений, должен быть пустым. Рекомендуется, чтобы это обеспечивалось посредством внешней валидации, а не конструкцией таксономии.
3 Действительность измерений
Желательное и наиболее вероятное поведение заключается в том, что значения измерений факта XBRL, который считается действительным с точки зрения измерений, должны пройти валидацию в сравнении с доменом, который определяется таксономией в качестве применимого к этому измерению. Мы называем это свойство Полной действительностью измерений
Существует несколько способов применения спецификации Измерений XBRL [DIMENSIONS], которые позволяют назвать факт Действительным по измерениям без необходимости Полной действительности измерений. В настоящем разделе описаны эти сценарии и представлены рекомендации для того, чтобы избежать их. 
В тех случаях, когда Полная действительность измерений не обеспечивается, невозможно сделать предположения о значениях измерений, не прошедших валидацию.  В случае значения измерения с явно заданными элементами отсутствует гарантия наличия указанного элемента в таксономии, что означает неспособность процесса обнаружить ярлыки или другие метаданные для элемента. Более того, даже если элемент существует в качестве концепта, отсутствует информация об относительном расположении или иерархии между элементами измерений. В случае значения измерения с неявно заданными элементами отсутствует необходимость проверки значения в сравнении с соответствующим типом данных. 
Обсуждение в настоящем разделе допускает использование в рамках вышеуказанной рекомендации лишь одного из элементов <segment> и <scenario> для измерений, с тем, чтобы другой контейнер был пустым.  
3.1 Открытые гиперкубы
Спецификация Измерений XBRL позволяет объявлять гиперкубы «открытыми» или «закрытыми». Это изменяет правила валидации, применяемые при рассмотрении того, является ли факт с измерениями действительным. 
Вначале рассмотрим гиперкубы, ассоциированные с концептами при помощи отношения «all» (или «положительные гиперкубы»). Гиперкубы, ассоциируемые посредством отношений «notAll» («отрицательные гиперкубы»), описываются в Раделе 3.3. 
Для того, чтобы считаться действительным в отношении закрытого гиперкуба, факт должен включать значение измерения для каждого измерения, ассоциированного с этим гиперкубом (кроме тех, которые имеют значения измерений по умолчанию, которые можно упустить), и не может включать значения измерения для других измерений. 
С другой стороны, факт считается действительным в отношении открытого гиперкуба даже в том случае, если он включает значения для измерений, которые не являются частью гиперкуба, при условии, что он включает действительное значение для каждого измерения, которое является частью гиперкуба (или упускает значения измерений по умолчанию). 
Пример 1: Действительность фактов в отношении отдельных гиперкубов
Например, рассмотрим концепт C, ассоциированный с гиперкубом H1[[A={a},B={b}]] посредством отношения «all». Факты обладают следующей действительностью в отношении этого гиперкуба: 
	Факт
	Открытый/Закрытый гиперкуб
	Действительность
	Примечания

	C[A=a,B=b]
	Открытый или закрытый
	Действительный
	

	C[A=a,B=x]
	Открытый или закрытый
	Недействительный
	x не является действительным элементом B

	C[A=a]
	Открытый или закрытый
	Недействительный
	Не содержит все измерения для гиперкуба H

	C[A=a,B=b,D=d]
	Закрытый
	Недействительный
	Содержит измерение, которое не является частью гиперкуба

	C[A=a,B=b,D=d]
	Открытый
	Действительный
	Дополнительное измерение допускается открытым гиперкубом


Следует отметить, что в последнем случае не происходит валидация измерения «D». Концепт элемента под названием «d» может присутствовать или не присутствовать в таксономии, и даже в тех случаях, когда он присутствует, отсутствует дерево домен-элемент, связанное с гиперкубом и предоставляющее относительное расположение и иерархию значений, используемых для измерения «D». 
Вышеуказанный пример демонстрирует действительность факта в сравнении с отдельным гиперкубом. Концепт может быть связан со множественными гиперкубами, в случае чего общая действительность факта определяется тем, является ли он действительным в отношении, как минимум, одного ассоциированного гиперкуба. Применение открытых гиперкубов может иметь нежелательные последствия в случае ассоциирования концепта с множественными гиперкубами, когда измерения одного являются подмножеством другого.  
Пример 2: Действительность фактов в отношении множественных гиперкубов
Рассмотрим концепт C, ассоциированный со вторым гиперкубом H2[[A={a},B={b},D={d}]] 
Теперь рассмотрим факт C[A=a,B=b,D=x]. 
Если H1 является открытым, тогда этот факт считается действительным, даже если x не является действительным элементом для измерения D в гиперкубе H2. Причиной этого является то, что факт может успешно пройти валидацию в отношении H1, ввиду допустимости дополнительного измерения D (так как гиперкуб является открытым) и прекращения дальнейшей проверки. 
Если H1 является закрытым, тогда этот факт является недействительным в отношении H1, так как H1 не допускает измерение D, и недействительным в отношении H2, так как x не является действительным элементом для измерения D. Следовательно, факт является недействительным по измерению. 
Семантика валидации, показанная в примере, определенно является нежелательной и непредвиденной. В случае применения значений измерений по умолчанию эта проблема распространяется с гиперкубов, которые являются подмножеством измерений другого, на гиперкубы, которые имеют лишь перекрывающиеся наборы измерений. 
3.2 Сценарии использования открытых гиперкубов
Сценарий использования открытых положительных гиперкубов является неясным. Если определенная среда отчетности не допускает расширений, автор таксономии будет знать обо всех измерениях, доступных в рамках таксономии и может создавать закрытые гиперкубы, которые явно допускают все разрешенные комбинации. Применение значений измерений по умолчанию обеспечивает гибкость допустимых комбинаций. 
С другой стороны, в рамках среды отчетности, в которой разрешены расширения таксономии, несмотря на то, что автор изначальной таксономии может не знать обо всех возможных измерениях, авторы дополняющей таксономии могут создавать или расширять определения закрытых гиперкубов для своих нужд. 
3.3 Отрицательные гиперкубы
Концепты могут ассоциироваться с гиперкубами посредством одного из двух отношений: «all» или «notAll». Это часто называется созданием положительных и отрицательных гиперкубов, соответственно. Отрицательные гиперкубы указывают на комбинации элементов измерения, которые являются недействительными. 
Действительный концепт может иметь лишь отрицательные гиперкубы в заданном базовом наборе. Это немедленно препятствует Полной действительности измерений, так как любая комбинация значений измерений, которая не исключена ясно ассоциированными гиперкубами, будет считаться действительной. 
Более обычные меры заключаются в применении отрицательных гиперкубов исключительно совместно с положительным гиперкубом для того, чтобы не допускать наличие отдельных областей в рамках этого положительного гиперкуба. Для того, чтобы оказывать какое-либо воздействие, отрицательный гиперкуб должен описывать область, находящуюся в положительном гиперкубе, что означает необходимость его ассоциации с тем же набором измерений, что и положительный гиперкуб или со строгим подмножеством этих измерений. В последнем случае отрицательный гиперкуб должен быть «открытым» для того, чтобы он мог применяться в отношении фактов со всеми измерениями, требуемыми положительным гиперкубом. 
Пример 3: Действительность фактов в отношении отрицательных гиперкубов
Например, рассмотрим концепт C, ассоциированный с гиперкубом H посредством отношения «all»: 
HH[[A={a1,a2},B={b1,b2},C={c1,c2}]] 
и посредством отношения «notAll» с гиперкубом N 
N[[A={a1},B={b1}]] 
Факты обладают следующей действительностью в отношении этой комбинации гиперкубов: 
	Факт
	Открытый/Закрытый гиперкуб N
	Действительность
	Примечания

	C[A=a2,B=b1,C=c1]
	Открытый или закрытый
	Действительный
	Не в области, исключенной N

	C[A=a1,B=b1]
	Открытый или закрытый
	Недействительный
	Не содержит все необходимые измерения для H

	C[A=a1,B=b1,C=c1]
	Открытый
	Недействительный
	N исключает A=b1, B=b1, и может игнорировать C, так как является открытым.

	C[A=a1,B=b1,C=c1]
	Закрытый
	Действительный
	N является закрытым и не включает измерение C


При определении отрицательного гиперкуба может быть удобным указывать надлежащее подмножество измерений, допустимых положительным гиперкубом. В этом случае отрицательный гиперкуб должен быть «открытым» для того, чтобы позволять остальным измерениям принимать любое значение, допустимое положительным гиперкубом. 
3.4 Факты без измерений

Как отмечено выше, факт считается действительным по измерениям, если он является действительным в отношении, как минимум, одного из гиперкубов, с которыми ассоциирован его концепт. В том случае, если факт сообщается в отношении концепта без ассоциированных гиперкубов, валидация измерений не применяется вовсе, даже если факт включает значения измерений XBRL. Результат аналогичен тому, который был бы получен в том случае, если бы концепт был ассоциирован с открытым гиперкубом без измерений. Этого возможно избежать посредством ассоциирования концепта с пустым закрытым гиперкубом. 
Пример 4: Измерения, используемые в отношении фактов без измерений
Рассмотрим концепт Revenue, который не ассоциирован с гиперкубами. Поскольку валидации измерений не происходит, сообщаемые факты в отношении этого концепта с измерениями являются действительными, например: 
Revenue[Country=UK] = $10 
Измерение Country и элемент UK не проходят валидацию и могут даже не присутствовать в таксономии, а, следовательно, все следующие факты также будут действительными: 
Profit[LoanMaturity = OneYear] = $10 
Profit[LoanMaturity = Europe] = $10 
Profit[LonMaturty = eUrope] = $10 

Ассоциация концепта с закрытым пустым гиперкубом препятствует сообщению измерений соответствующих фактов. 
3.5 Рекомендации
Желательно, чтобы все факты измерений обладали Полной действительностью измерений. Это позволяет предложить следующие рекомендации: 
1. Все положительные гиперкубы должны быть закрытыми. 
2. Отрицательные гиперкубы должны использовать лишь в базовом наборе, в котором также есть положительный гиперкуб. 
3. В тех случаях, когда таксономия использует измерения, все концепты должны быть ассоциированы, как минимум, с одним гиперкубом, даже если у этого гиперкуба нет ассоциированных измерений. 
Для того, чтобы получить ожидаемую семантику валидации, отрицательные гиперкубы должны быть открытыми (в некоторых сценариях это приведет к той же семантике валидации, что и закрытый гиперкуб, но рекомендация излагается в таком виде для простоты). 
4 Положительные и отрицательные гиперкубы
Часто бывает, что некоторые комбинации значений измерения в рамках гиперкуба не считаются действительными отчетными точками, и желательно, чтобы отчеты не включали факты в отношении этих точек. Существуют различные подходы для достижения этой цели: 
1. Отрицательные гиперкубы. Отрицательные гиперкубы могут использоваться для указания областей с положительными гиперкубами, которые являются недействительными с точки зрения измерений.
2. Множественные положительные гиперкубы. Вместо того, чтобы указывать области в рамках единого положительного гиперкуба, который не может быть сообщен, возможно достичь той же семантики валидации при помощи множественных более мелких положительных гиперкубов, указывающих на все области с действительными измерениями.
3. Внешняя валидация недействительных точек данных. Положительный гиперкуб может совмещаться с правилами валидации, налагаемыми Формулой XBRL или другим механизмом для определения недопустимых точек данных.
Отрицательные гиперкубы допускают осуществить точную идентификацию недействительных областей в рамках положительного гиперкуба и исполнение при помощи валидации Измерений XBRL; однако концепт отрицательных гиперкубов может быть интуитивно не понятным, а синтаксис, используемый для их создания, является сложным. 
С точки зрения валидации, все, чего можно достичь путем сочетания отрицательных гиперкубов с положительным гиперкубом, можно достичь путем сочетания множественных положительных гиперкубов, но это не значит, что два подхода являются полностью эквивалентными. В рамках подхода с применением лишь положительных гиперкубов теряется информация об относительном расположении действительных областей. Это демонстрируется в следующем примере: 
Пример 5: Определение недействительных областей
Рассмотрим следующую таблицу с двумя измерениями A={a1,a2} and B={b1,b2}. 
	
	A=a1
	A=a2

	B=b1
	
	1

	B=b2
	2
	


Лишь две точки, помеченные 1 и 2, являются действительными. Это можно смоделировать при помощи положительного гиперкуба для всей таблицы: 
P1[[A={a1,a2}, B={b1,b2}]] 

и двух отрицательных гиперкубов: 
N1[[A={a1}, B={b1}]]
N1[[A={a2}, B={b2}]] 

Такую же семантику валидации можно получить при помощи двух положительных гиперкубов, идентифицируя две допустимые ячейки: 
P2[[A={a1}, B={b2}]]
P3[[A={a2}, B={b1}]] 

В рамках этой схемы теряется относительное местоположение двух действительных ячеек. В рамках первого подхода измерения, связанные с положительным гиперкубом P1, показывают нам общее расположение элементов этих измерений, т.е. a1 следует перед a2, b1 следует перед b2. Во втором примере мы видим две полностью независимые области допустимого пространства: 
	
	A=a1

	B=b2
	2


	
	A=a2

	B=b1
	1


Невозможно вывести схему, указанную на первоначальной таблице, из информации, присутствующей в таксономии. 
Важность сохранения общей структуры главного гиперкуба обусловлена применением. В тех случаях, когда спецификация Базы ссылок Таблицы используется для визуализации таблицы, важность сохранения структуры таблиц в ходе определения измерений уменьшается. 
Третий подход, заключающийся в применении внешней валидации (например, Формулы XBRL) для определения недопустимых областей, означает, что общая структура таблицы может сохраняться в одном положительном гиперкубе, но это создает другую потенциальную проблему. Формула XBRL и прочие подобные механизмы не предназначены для статического анализа. Другими словами, несмотря на то, что они могут указывать на действительность или недействительность факта, они не могут сразу же предоставить список допустимых фактов. Это приводит к невозможности представить вид, указанный на изначальном примере, где недопустимые ячейки выделяются серым цветом. 
4.1 Рекомендация
В этом случае мы не представляем рекомендации относительно подхода, однако при выборе подхода важно учитывать, что предоставление эквивалентных результатов валидации не означает того, что подходы являются эквивалентными с семантической точки зрения. 
5 Значения измерений по умолчанию

Спецификация Измерений XBRL допускает, чтобы измерения фактов имели значение по умолчанию. Это значение может приниматься в тех случаях, когда измерение не сообщается в отношении факта. 
Пример 6: Измерения со значениями по умолчанию
Например, рассмотрим концепт «Revenue», ассоциированный с гиперкубом HC: 
HC[[Region={All Regions,Asia-Pac,EMEA,Americas},Segment={Services,Products}]]. 

Путем задания значения по умолчанию для «Region» из «All Regions» факт, сообщаемый как 
Revenue[Segment=Services] 

означает: 
Revenue[Region=All Regions, Segment=Services] 

и является действительным в отношении гиперкуба HC. 
Значения измерений по умолчанию могут вызвать интерес, так как это значит, что факт, который требует измерения, но который сообщается в отношении элемента «total» («Region=All Regions» в вышеуказанном примере), сообщается единообразно по сравнению с теми, которые вовсе не требуют этого измерения.   
Следует отметить, что значения измерений по умолчанию являются глобальными и применяются ко всем фактам, которые явно не сообщают значение для этого измерения, независимо от гиперкубов, с которыми ассоциированы концепты. Это может привести к тому, что поведение не будет интуитивным в некоторой степени. В вышеуказанном примере применение значения по умолчанию «Region=All Regions» во всех фактах может показаться обоснованным, но давайте рассмотрим пример применения измерения для указания срока погашения кредита: 
Maturity={All Maturities, Less than 1 year, More than 1 year} 

В этом случае «All Maturities» является естественным выбором для значения по умолчанию, но может быть интуитивно непонятным рассмотрение этого в ассоциации с фактами, несвязанными с кредитами, например, как вышеуказанный факт Доход. Это не является проблематичным в свой сути, но инструменты могут верно указывать на все измерения со значениями по умолчанию при отображении факта. 
Выбор значения по умолчанию, который не является естественным для измерения, очевидно является более проблематичным. Например, выбор «Less than 1 year» в качестве значения по умолчанию для измерения «Maturity» означает, что факт Доход, сообщенный выше, будет значить: 
Revenue[Region=All Regions, Segment=Services, Maturity=Less than 1 year] 

Это вряд ли соответствует изначальным намерениям. 
5.1 Рекомендация
В случае применения значений измерения по умолчанию важно понимать их глобальный характер. 
· Значения измерения по умолчанию должны использоваться лишь для указания элемента, который является естественным общим элементом для домена.

6 Сложные измерения с неявно заданными элементами

Спецификация Измерений XBRL допускает создание измерений с неявно заданными элементами в отношении любого типа данных Схемы XML. Общепринятой практикой является применение простых типов Схемы XML в отношении измерений с неявно заданными элементами, но спецификация прямо предоставляет возможность применения сложных типов. 
Сложный тип эффективно позволяет одному значению измерения состоять из многих значений. Сложные измерения с неявно заданными элементами сложно воспроизвести при помощи инструментов XBRL. Кроме того, сложно предоставить для них интерфейс ввода данных. В случае простого измерения с неявно заданными элементами измерение представляет ярлыки для значений.  Например, простое измерение с неявно заданными элементами, представляющее номер клиента, может иметь измерение под названием <CustomerID>, с типом xsd:integer и ярлыком на английском языке «Customer Number» («Номер клиента»), ассоциированным с ним. Инструмент XBRL может использовать этот ярлык для описания одного значения измерения простого типа, и авторы таксономии могут свободно создавать ярлыки на других языках (или с другими типами). 
В случае сложного измерения с неявно заданными элементами отсутствует механизм создания ярлыков для элементов сложного типа. Спецификация Измерений XBRL использует пример телефонного номера в качестве сложного измерения с неявно заданными элементами, когда отдельные элементы представляют код страны, код города и номер: 
<phone>
<country>
7
</country>
<city>
7
</city>
<number>
5555555
</number>
</phone>
Отсутствует механизм создания ярлыков для внутренних элементов, таких как <phone> или <country>, и в отсутствие жестко заданной информации о таксономии инструмент XBRL, в отсутствие возможности отображать эту информацию в формате, удобном для пользователя, как правило, прибегает к представлению сырого XML конечному пользователю. 
Пример, использованный в спецификации Измерений, не является особенно реалистичным: в тех случаях, когда телефонные номера включаются в таксономию, они, как правило, моделируются в виде концептов, а не измерений, и обычно они не разбиваются на составные части. В общем, реальный опыт еще не обнаружил вариантов использования сложных измерений с неявно заданными элементами, которые не могут быть надлежащим образом (или лучше) представлены в качестве множественных простых измерений с неявно заданными элементами. 
6.1 Рекомендации

· Измерения с неявно заданными элементами могут применять простые типы Схемы XML в качестве своего типа данных.

Приложение А Ссылки
DIMENSIONS

XBRL International Inc. «Измерения XBRL 1.0»
Игнасио Эрнандес-Рос и Хью Уоллис (Ignacio Hernández-Ros, Hugh Wallis)
(См. http://www.xbrl.org/Specification/XDT-REC-2006-09-18.htm)
Приложение B Статус интеллектуальной собственности (не нормативный раздел)

Настоящий документ и его переводы могут копироваться и предоставляться другим лицам, а производные работы, которые комментируют или объясняют его, а также помогают в его интерпретации, могут предоставляться, копироваться, публиковаться и распространяться (в полном или частичном объеме) без ограничений любого характера, при условии, что вышеуказанное уведомление об авторском праве и настоящий абзац излагаются во всех таких копиях и производных работах. Однако, в настоящий документ нельзя вносить изменения (такие как, например, удаление уведомления об авторском праве или ссылок на XBRL International или организации XBRL), за исключением тех изменений, которые требуются для перевода с английского языка на другие языки. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности  XBRL International (www.xbrl.org/legal). 
Настоящий документ и содержащаяся в нем информация предоставляются на условиях «как есть» и XBRL INTERNATIONAL ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ (ПРЯМЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ), ВКЛЮЧАЯ, БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ, ГАРАНТИИ ТОГО, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИЗЛАГАЕМОЙ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ИНФОРМАЦИИ НЕ НАРУШАЕТ ПРАВА ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ ВЫГОДЫ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ. 
Обращается внимание пользователей настоящего документа на возможность того, что соблюдение или принятие спецификаций XBRL International может потребовать использования изобретения, на которое распространяются патентные права. XBRL International не несет ответственность за указание патентов, в отношении которых для спецификации XBRL International может потребоваться лицензия, или за наведение справок о правовой силе или предмете этих патентов, которые доводятся до его сведения. Спецификации XBRL International носят исключительно потенциальный и консультативный характер. Потенциальные пользователи несут ответственность за свою защиту в отношении ответственности за нарушение патентов. XBRL International не высказывает мнение по поводу правовой силы или предмета прав интеллектуальной собственности или других прав, которые могут быть предъявлены для того, чтобы иметь отношение к реализации или использованию технологии, описанной в настоящем документе, или по поводу того, насколько доступной может быть такая лицензия в рамках таких прав; а также XBRL International не заверяет, что она приложила усилия для установления таких прав. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности  XBRL International (www.xbrl.org/legal). 
Приложение C Список благодарностей от коллектива авторов (ненормативный раздел)

Приложение D История создания документа
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	25 марта 2015 г.
	Пол Уоррен
	Первая публикация. 


Приложение E Корректировочный лист, включенный в настоящий документ

Это приложение содержит список замеченных опечаток, которые были включены в этот документ. Он представляет все те исправления опечаток, которые были одобрены Рабочей группой по ведению спецификаций XBRL International, вплоть до 25 марта 2015 года. Гиперссылками на соответствующие обсуждения по электронной почте могут пользоваться только те лица, которые имеют доступ к соответствующим спискам рассылки. Доступ ко внутренним спискам рассылки XBRL ограничивается членами XBRL International Inc. 
В настоящем документе отсутствуют опечатки.
