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Статус
Настоящая Рекомендация не ограничена в обращении. Этот документ является нормативным. Получатели могут направлять комментарии на адрес spec@xbrl.org, а также отправлять уведомления о патентных правах, о которых им известно, и предоставлять подтверждающую документацию.  
Краткое содержание
Данная спецификация позволяет сетям элементов домена, которые ранее использовались для измерений, ограничивать разрешенные значения для первичных концептов финансовой отчетности, что даст возможность авторам таксономии определять расширяемую нумерацию с ярлыками на нескольких языках.
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1 Введение
Свойство xs:enumeration схемы XML позволяет определять нумерованные типы. Такие типы имеют заданный список допустимых значений, которые не подлежат изменению до момента публикации следующей версии схемы. Проекты XBRL зачастую предусматривают необходимость наличия "расширяемой нумерации", которая позволяет таксономиям расширений увеличивать список допустимых значений для концепта, так же как они могут добавлять новые элементы в домен измерения с явно заданными элементами. 
Для проектов, в которых используется несколько языков, важно иметь возможность создавать ярлыки для перечисляемых значений на каждом языке. 
Наконец, зачастую полезно иметь возможность использовать значения фактов для отсылки к существующей иерархии доменов. Например, таксономия может определять измерение "Регион" с элементами, представляющими разные страны. Помимо использования этих элементов для отбора фактов (напр., "Продажи во Франции" в сравнении с "Продажами в Испании"), таксономия может определять концепты, в которых страны должны быть выражены значениями (напр., концепт "Расположение главного офиса"). Авторы таксономий должны иметь возможность однократно определять домен стран и использовать его в обоих контекстах.
В настоящей спецификации дан синтаксис для связи концепта с доменом элементов, а также правила валидации для ограничения допустимых значений для концепта элементами такого домена. Это отвечает изложенным выше требованиям к расширению, присвоению ярлыков и повторному использованию.
1.1 Отношение к другой работе
Настоящая спецификация обусловлена Спецификацией XBRL [XBRL 2.1] и Спецификацией измерений XBRL [ИЗМЕРЕНИЯ]. В случае противоречий между настоящей спецификацией и спецификациями, которыми она обусловлена, настоящая спецификация не имеет преимущественной силы. 
1.2 Пространства имен
В настоящей спецификации при описании элементов и атрибутов используется ряд пространств имен, которые представлены ниже:

Таблица 1: Пространства имен и префиксы пространства имен

	Префикс 
	URI пространства имен 

	enum 
	http://xbrl.org/2014/extensible-enumerations 

	enumte 
	http://xbrl.org/2014/extensible-enumerations/taxonomy-errors 

	enumie 
	http://xbrl.org/2014/extensible-enumerations/instance-errors 

	xs 
	http://www.w3.org/2001/XMLSchema 


2 Ограничения по концептам enumerationItemType
Расширяемая нумерация определяется использованием декларации концепта с особым типом данных и атрибутами, которые идентифицируют домен действительных элементов. Для концепта с типом enum:enumerationItemType или типом, являющимся производным из него, действуют следующие ограничения:
1. ДОЛЖЕН быть указан атрибут @enum:domain. Если данное условие не удовлетворяется, ДОЛЖЕН быть введен enumte:MissingDomainError.
2. Значение атрибута @enum:domain ДОЛЖНО идентифицировать концепт в таксономии, входящей в состав группы подстановки xbrli:item, но не входящий в состав групп подстановки xbrldt:hypercubeItem или xbrldt:dimensionItem. Если данное условие не удовлетворяется, ДОЛЖЕН быть введен enumte:InvalidDomainError.
3. ДОЛЖЕН быть указан атрибут @enum:linkrole. Если данное условие не удовлетворяется, ДОЛЖЕН быть введен enumte:MissingLinkRoleError.
4. МОЖЕТ быть указан опциональный атрибут @enum:headUsable, чтобы иметь возможность определять необходимость включения в домен самого обозначенного атрибутом @enum:domain элемента.
Заголовок домена - это элемент, обозначаемый атрибутом @enum:domain в концепте enum:enumerationItemType. 
Домен значений нумерации для концепта типа enum:enumerationItemType - набор доступных для использования элементов домена, получаемых из следующих отношений "домен-элемент", начиная с заголовка домена в расширенной роли ссылки, обозначенной атрибутом @enum:linkrole. Если концепт имеет атрибут @enum:headUsable с действительным значением 'true', в этом случае домен значений нумерации также включает в себя заголовок домена, в противном случае домен значений нумерации не включает в себя заголовок домена.
Домен получается путем следования правилам, определенным для получения домена действительных элементов для измерения с явно заданными элементами, которое определено в [ИЗМЕРЕНИЯХ].
В рамках [DIMENSIONS] формирующие домен отношения "домен-элемент" имеют атрибут @xbrldt:usable, позволяющий исключать элементы из домена. Но поскольку атрибут @xbrldt:usable применяется исключительно к цели действительного отношения "домен-элемент", для исключения самого элемента "заголовок" существует атрибут @enum:headUsable. Это необходимо, поскольку при определении домена значений нумерации не учитываются входящие дуги, которые имеют заголовок домена в качестве цели. 
3 Валидация фактов типа enum:enumerationItemType
Факты, сообщаемые относительно концептов типа enum:enumerationItemType с ненулевым значением, ДОЛЖНЫ иметь значение, находящееся в домене значений нумерации для этого концепта. Если данное условие не удовлетворяется, ДОЛЖЕН быть введен enumie:InvalidFactValue. 
Приложение A Ссылки
ИЗМЕРЕНИЯ
XBRL International Inc.. «Измерения XBRL 1.0»
Игнасио Эрнандес-Рос и Хью Уоллис (Ignacio Hernández-Ros, Hugh Wallis)
(См. http://www.xbrl.org/Specification/XDT-REC-2006-09-18.htm)
XBRL 2.1
XBRL International Inc.. «Расширяемый язык деловой отчетности (XBRL) 2.1 с исправлениями опечаток по состоянию на 20 февраля 2013 г.» 
Филлип Энгел, Уолтер Хэмшер, Джефф Шуэтрим, Дэвид ван Кэннон и Хью Уоллис (Phillip Engel, Walter Hamscher, Geoff Shuetrim, David vun Kannon, Hugh Wallis).
(См. http://www.xbrl.org/Specification/XBRL-2.1/REC-2003-12-31/XBRL-2.1-REC-2003-12-31+corrected-errata-2013-02-20.html)
Типы данных схемы XML
W3C (Консорциум World Wide Web). «Схема XML Часть 2: Типы данных. Второе издание»
Пол В. Байрон и Ашок Малхотра (Paul V. Biron, Ashok Malhotra).
(См. http://www.w3.org/TR/xmlschema-2/)
Структуры схемы XML 
W3C (Консорциум World Wide Web). «Схема XML Часть 1: Структуры Второе издание»
Генри С. Томпсон, Дэвид Бич, Мюррей Мэлони и Ноа Мендельсон (Henry S. Thompson, David Beech, Murray Maloney, Noah Mendelsohn)
(См. http://www.w3.org/TR/2004/REC-xmlschema-1-20041028/)
Приложение B Схемы (нормативный раздел) 
Ниже приведена схема XML, предоставленная в качестве части данной спецификации. Данная схема является нормативной. Также, для удобства пользователей спецификации, предоставлена ненормативная версия (которая должна быть идентична этой, за исключением соответствующих комментариев, указывающих на ее ненормативный статус) в виде отдельных файлов. 
В таксономии XBRL, использующие данную спецификацию расширяемой нумерации, МОЖЕТ быть импортирована схема extensible-enumerations.xsd, при этом такие таксономии ДОЛЖНЫ являться схемами, прошедшими валидацию в соответствии с правилами валидации схем, определенными в [Структурах схемы XML] и [Типах данных схемы XML]. В результате ошибки валидации Схемы XML процессоры расширяемой нумерациии МОГУТ прекратить валидацию определений расширяемой нумерации. 
Отчеты XBRL, в которых используются элементы, тип которых определен в схеме extensible-enumerations.xsd, ДОЛЖНЫ являться схемой XML, прошедшей валидацию в соответствии с правилами валидации схем, определенными в [Структурах схемы XML] и [Типах данных схемы XML]. Ошибка валидации схемы XML МОЖЕТ привести к прекращению обработки отчетного документа. 
ПРИМЕЧАНИЕ: (ненормативное) Следующая за схемой политика обслуживания компании XBRL Интернешнл, представляет намерение (но не гарантирует), что размещение ненормативной версии этой схемы в Интернете будет выглядеть следующим образом:
1. Пока схема является последней РЕКОМЕНДОВАННОЙ версией и пока она не будет заменена посредством дополнительных корректировок, ненормативная версия будет находиться в Интернете в каталоге http://www.xbrl.org/2014/ - в ходе подготовки данной спецификации этот каталог должен содержать копию последней опубликованной версии схемы по http://www.xbrl.org/2014/extensible-enumerations.xsd. 
2. Ненормативная версия каждой схемы, с исправлениями данного обновления к РЕКОМЕНДАЦИИ, будет постоянно храниться в Интернете в каталоге с уникальным идентификатором, указывающим на дату обновления. 
B.1 extensible-enumerations.xsd
<schema 
  xmlns="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" 
  xmlns:enum="http://xbrl.org/2014/extensible-enumerations" targetNamespace="http://xbrl.org/2014/extensible-enumerations" elementFormDefault="qualified">
<annotation>
<documentation> enumerationItemType specializes QNameItemType. Факт данного типа ДОЛЖЕН содержать QName, которое обозначает концепт xbrl в группе подстановки xbrli:item, и которое представлено в домене значений нумерации, обозначенном атрибутами в enumerationItemType. </documentation>
</annotation>
<import namespace="http://www.xbrl.org/2003/instance" schemaLocation="http://www.xbrl.org/2003/xbrl-instance-2003-12-31.xsd"/>
<attribute name="domain" type="QName"/>
<attribute name="linkrole" type="anyURI"/>
<attribute name="headUsable" type="boolean" default="false"/>
<complexType name="enumerationItemType" id="enumerationItemType">
<simpleContent>
<restriction base="xbrli:QNameItemType">
<attributeGroup ref="xbrli:nonNumericItemAttrs"/>
</restriction>
</simpleContent>
</complexType>
</schema>
Приложение C Статус интеллектуальной собственности (не нормативный раздел)
Настоящий документ и его переводы могут копироваться и предоставляться другим лицам, а производные работы, которые комментируют или объясняют его, а также помогают в его интерпретации, могут предоставляться, копироваться, публиковаться и распространяться (в полном или частичном объеме) без ограничений любого характера, при условии, что вышеуказанное уведомление об авторском праве и настоящий абзац излагаются во всех таких копиях и производных работах. Однако, в настоящий документ нельзя вносить изменения (такие как, например, удаление уведомления об авторском праве или ссылок на XBRL International или организации XBRL), за исключением тех изменений, которые требуются для перевода с английского языка на другие языки. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal). 
Настоящий документ и содержащаяся в нем информация предоставляются на условиях «как есть» и XBRL INTERNATIONAL ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ (ПРЯМЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ), ВКЛЮЧАЯ, БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ, ГАРАНТИИ ТОГО, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИЗЛАГАЕМОЙ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ИНФОРМАЦИИ НЕ НАРУШАЕТ ПРАВА ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ ВЫГОДЫ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ. 
Обращается внимание пользователей настоящего документа на возможность того, что соблюдение или принятие спецификаций XBRL International может потребовать использования изобретения, на которое распространяются патентные права. XBRL International не несет ответственность за указание патентов, в отношении которых для спецификации XBRL International может потребоваться лицензия, или за наведение справок о правовой силе или предмете этих патентов, которые доводятся до его сведения. Спецификации XBRL International носят исключительно потенциальный и консультативный характер. Потенциальные пользователи несут ответственность за свою защиту в отношении ответственности за нарушение патентов. XBRL International не высказывает мнение по поводу правовой силы или предмета прав интеллектуальной собственности или других прав, которые могут быть предъявлены для того, чтобы иметь отношение к реализации или использованию технологии, описанной в настоящем документе, или по поводу того, насколько доступной может быть такая лицензия в рамках таких прав; а также XBRL International не заверяет, что она приложила усилия для установления таких прав. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal). 
Приложение D Список благодарностей от коллектива авторов (ненормативный раздел)
Этот документ не был бы написан без вклада многих людей. 
Приложение E История создания документа (ненормативный раздел)
	Дата
	Автор
	Подробности

	29 октября 2014 г.
	Пол Уоррен (Paul Warren)
	Выпущено в качестве Рекомендации. 


Приложение F.  Корректировочный лист, включенный в настоящий документ
Это приложение содержит список замеченных опечаток, которые были включены в этот документ. Он включает все исправления опечаток, которые были утверждены Рабочей группой по актуализации спецификации (SWG) до 29 октября 2014 г. (включительно). Гиперссылками на соответствующие обсуждения по электронной почте могут пользоваться только те лица, которые имеют доступ к соответствующим спискам рассылки. Доступ ко внутренним спискам рассылки XBRL ограничивается членами XBRL International Inc. 
В настоящем документе отсутствуют опечатки.
