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Статус

Настоящий Нормативный документ не ограничен в обращении. Прочие документы могут замещать настоящий документ.
Краткое содержание

XBRL предоставляет возможность организовать концепты в пределах таксономии с использованием сетей отношений. Использование XBRL в реальном мире раскрыло два взаимосвязанных недостатка в определении этих сетей. Во-первых, несколько независимых сетей могут быть созданы и разделены в соответствии с ролями расширенной ссылки, но не существует стандартизированного способа для управления упорядочением этих сетей. Во-вторых, в пределах каждой сети не существует стандартизированного механизма для управления упорядочением концептов в корне.
Настоящий документ содержит требования к решениям этих проблем.
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1 Введение

XBRL v2.1 [XBRL 2.1] поддерживает расположение концептов в таксономии в иерархиях через использование отношений, определенных дугами XLink. Эти иерархии используются для ряда различных целей, в том числе представления концептов таксономии, а также фактов в отчетных документах.
Недавно новый формат представления достиг статуса Рекомендации: База ссылок таблиц [TABLELINKBASE]. Это представление специализируется на визуализации таблиц, также определяемых с помощью отношений XLink.
Иерархии определяются отношениями между парами концептов. Эти отношения группируются в соответствии с их ролью расширенных ссылок XLink (ELR), позволяющей определение нескольких независимых иерархий. Концепты, которые не имеют входящих отношений в пределах ELR, считаются корнями этой иерархии.
Спецификация XBRL v2.1 допускает относительное упорядочение отношений, которые необходимо определить, но не предоставляет механизма для определения порядка корневых узлов в иерархии (отсутствуют входящие отношения, к которым может быть присоединен порядок), как и механизма для определения упорядочения ELR.

Обе эти проблемы оказались практическим вопросом для представления информации в таксономии XBRL, а также для представления данных в отчетном документе в соответствии с таксономией XBRL.

2 Требования

Решение должно выполнять следующие требования:

1. Позволять авторам таксономий контролировать упорядочение ELR. Нет необходимости разрешать авторам указывать разное упорядочение для разных ролей дуги или элементов расширенных ссылок.
2. Позволять авторам таксономий контролировать упорядочение корневых узлов в пределах сети.

3. Корректно возвращаться к текущему поведению для внедрений, которые не поддерживают решение.

4. Минимизировать зависимости от дополнительных спецификаций XBRL. Проблема, описанная в данном документе, существует в спецификации XBRL v2.1 и как такова влияет на внедрения, которые используют только эту спецификацию. Решение должно избегать введения ненужных зависимостей от сложных дополнительных спецификаций, хотя это требование должно быть сбалансировано по отношению к минимизации бремени внедрения посредством соответствующего повторного использования существующих спецификаций.
3 Локальные средства

Авторы таксономий во всем мире предприняли инициативы для решения упомянутых упущений обходным способом. Например:
Таксономии IFRS, US GAAP и UK GAAP полагаются на программное упорядочение ELR в соответствии с буквенно-цифровым упорядочением контента элементов link:definition и включают цифровой код в качестве первой части определения с целью контроля этого упорядочения.

Такой подход требует программного обеспечения для сортировки в соответствии с элементом link:definition, которое не требуется спецификацией, но стало фактическим стандартом поведения.

Нидерландский проект SBR использует собственную пользовательскую роль дуги и ресурсный элемент в базе общих ссылок. Ресурсный элемент содержит десятичное значение для упорядочения ELR.
Европейская служба банковского надзора (EBA) имеет аналогичное требование, чтобы обеспечить как упорядочение, так и группировку таблиц из Базы ссылок таблиц. Эти отношения были охвачены посредством введения пользовательской роли дуги («группа-таблица»), используемой в общей ссылке для создания отношений между объявлениями абстрактных элементов и ресурсами table:table.
Японская таксономия EDINET использует «Содержание» ELR, чтобы обеспечить общую структуру таксономии. Содержание ELR одержит узлы в особой группе подстановки (iod:identifierItem). Эти элементы соответствуют корневым узлам других сетей, а также позволяют Содержанию ELR обеспечивать упорядоченный, иерархический индекс других групп.
Такой подход требует, чтобы программное обеспечение распознавало имя или соглашение о присвоении имен для особого Содержания ELR, а также компоновку, предоставляемую элементами в группе подстановки iod:identifierItem.

4 Текущие спецификации XBRL International
XBRL International не выпущено спецификации, которая определяет как необходимо упорядочивать ELR или корни сетей. Широко распространенной практикой поддерживающего XBRL программного обеспечения является предоставление буквенно-цифрового упорядочения, основанного на контенте link:definition или на ELR URI (пропуская узел link:definition). В отношении корневых родительских отношений такой практики не могло быть обнаружено, хотя вопроса упорядочения на уровне корня, как правило, избегают посредством ввода одного корневого узла для каждой сети.
Механизм группировки таблиц, используемый EBA, в настоящее время обобщается и стандартизируется посредством введения дополнения общей роли дуги родитель-дочерний элемент к Реестру ролей ссылок [LRR STRUCTURE].

Приложение А. Ссылки

СТРУКТУРА LRR

XBRL International Inc. «Реестр ролей ссылок - Структура 2.0»
Хью Уоллис (Hugh Wallis) и Уолтер Хэмшер (Walter Hamscher).
(См. http://www.xbrl.org/Specification/lrr/REC-2008-07-31/lrr-REC-2008-07-31.html)

База ссылок таблиц
XBRL International Inc. «База ссылок таблиц 1.0»
Герм Фишер (Herm Fischer), Виктор Морилья (Victor Morilla) и Джон Сиддл (Jon Siddle).
(См. http://www.xbrl.org/specification/table-linkbase/REC-2014-03-18/table-linkbase-REC-2014-03-18.html)

XBRL 2.1

XBRL International Inc. «Расширяемый язык деловой отчетности (XBRL) 2.1 с исправлениями опечаток от 20.02.2013» Филлип Энгел, Уолтер Хэмшер, Джефф Шуэтрим, Дэвид ван Кэннон и Хью Уоллис (Phillip Engel, Walter Hamscher, Geoff Shuetrim, David vun Kannon, Hugh Wallis).
(См. http://www.xbrl.org/Specification/XBRL-2.1/REC-2003-12-31/XBRL-2.1-REC-2003-12-31+corrected-errata-2013-02-20.html)

Приложение B. Статус интеллектуальной собственности (не нормативный раздел)

Настоящий документ и его переводы могут копироваться и предоставляться другим лицам, а производные работы, которые комментируют или объясняют его, а также помогают в его интерпретации, могут предоставляться, копироваться, публиковаться и распространяться (в полном или частичном объеме) без ограничений любого характера, при условии, что вышеуказанное уведомление об авторском праве и настоящий абзац излагаются во всех таких копиях и производных работах. Однако, в настоящий документ нельзя вносить изменения (такие как, например, удаление уведомления об авторском праве или ссылок на XBRL International или организации XBRL), за исключением тех изменений, которые требуются для перевода с английского языка на другие языки. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).
Настоящий документ и содержащаяся в нем информация предоставляются на условиях «как есть» и XBRL INTERNATIONAL ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ (ПРЯМЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ), ВКЛЮЧАЯ, БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ, ГАРАНТИИ ТОГО, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИЗЛАГАЕМОЙ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ИНФОРМАЦИИ НЕ НАРУШАЕТ ПРАВА ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ ВЫГОДЫ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ.

Обращается внимание пользователей настоящего документа на возможность того, что соблюдение или принятие спецификаций XBRL International может потребовать использования изобретения, на которое распространяются патентные права. XBRL International не несет ответственность за указание патентов, в отношении которых для спецификации XBRL International может потребоваться лицензия, или за наведение справок о правовой силе или предмете этих патентов, которые доводятся до его сведения. Спецификации XBRL International носят исключительно потенциальный и консультативный характер. Потенциальные пользователи несут ответственность за свою защиту в отношении ответственности за нарушение патентов. XBRL International не высказывает мнение по поводу правовой силы или предмета прав интеллектуальной собственности или других прав, которые могут быть предъявлены для того, чтобы иметь отношение к реализации или использованию технологии, описанной в настоящем документе, или по поводу того, насколько доступной может быть такая лицензия в рамках таких прав; а также XBRL International не заверяет, что она приложила усилия для установления таких прав. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).
Приложение C. Список благодарностей от коллектива авторов (ненормативный раздел)

Этот документ не был бы написан без вклада многих людей.

Приложение D История создания документа
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Приложение E. Корректировочный лист, включенный в настоящий документ

Это приложение содержит список замеченных опечаток, которые были включены в этот документ. Он представляет все те исправления опечаток, которые были одобрены Рабочей группой по ведению спецификаций XBRL International, вплоть до 10 декабря 2014 года. Гиперссылками на соответствующие обсуждения по электронной почте могут пользоваться только те лица, которые имеют доступ к соответствующим спискам рассылки. Доступ ко внутренним спискам рассылки XBRL ограничивается членами XBRL International Inc.
В настоящем документе отсутствуют опечатки.

