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Краткое содержание
XBRL — это сокращение от английского «eXtensible Business Reporting Language», что буквально переводится как «расширяемый язык деловой отчетности». XBRL позволяет оптимизировать процесс создания, обмена и сравнения информации деловой отчетности поставщикам программного обеспечения, программистам, посредникам (на этапе создания и распространения продуктов), а также конечным пользователям, использующим XBRL в качестве спецификации. Деловая отчетность охватывает финансовую отчетность, информацию финансового и нефинансового характера, операции по главной бухгалтерской книге и нормативную отчетность, такую как годовые и квартальные отчеты, но этим не ограничивается.

Комплект соответствия 1.0 XBRL 2.1 содержит описание пакета тестирования Процессоров XBRL в соответствии с Рекомендациями по спецификации XBRL 2.1 [XBRL].  Если в документе не указывается иное, под понятиями «XBRL» и «спецификация» следует понимать  «XBRL 2.1» и «рекомендации по спецификации XBRL 2.1» соответственно. Наличие полного соответствия подтверждается выводными файлами PTVI и PTVLI, генерируемыми процессорами XBRL. Настоящий документ содержит описание алгоритма создания таких PTVI и PTVLI файлов и порядка их использования для отображения полного соответствия.  
В настоящем документе содержатся отдельные разделы Комплекта соответствия 1.0 XBRl 2.1, имеющие отношение к файлам PTVx. 
Цель настоящего документа
Настоящий документ представляет собой рабочий проект XBRL International с грифом ДСП. Распространение документа строго ограничено членами XBRL International.  Любые замечания следует направлять в редакцию. Получатели настоящего документа могут наряду со своими замечаниями направлять уведомления о любых соответственных патентных правах, о которых им стало известно, и предоставить подтверждающую документацию.  
Настоящий документ соответствует требованиям XBRL 2.1 и Комплекта соответствия 1.0 XBRL 2.1.
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1 Введение
XBRL — это сокращение от английского «eXtensible Business Reporting Language», что буквально переводится как «расширяемый язык деловой отчетности». XBRL позволяет оптимизировать процесс создания, обмена и сравнения информации деловой отчетности поставщикам программного обеспечения, программистам и конечным пользователям. Деловая отчетность охватывает финансовую отчетность, информацию финансового и нефинансового характера, операции по главной бухгалтерской книге и нормативную отчетность, такую как годовые и квартальные отчеты, но этим не ограничивается.

Комплект соответствия 1.0 XBRL 2.1 содержит описание пакета тестирования Процессоров XBRL, в  том числе файлы PTVI (контрольный инфо-набор таксономии) и PTVLI (контрольный инфо-набор таксономии базы ссылок).
Файлы PTVx именуются инфо-наборами, а не отчетами или базами ссылок, поскольку они не являются отчетами или базами ссылок в понимании этих слов в контексте XBRL.
1.1 Назначение 
Наличие полного соответствия подтверждается выводными файлами PTVI и PTVLI, генерируемыми процессорами XBRL. В настоящем документе содержатся рекомендации разработчикам процессоров XBRL и тестирующих приложений  по вопросам создания и использования этих элементов Комплекта соответствия.

Такие рекомендации охватывают условия и алгоритм создания файлов PTVI и PTVLI, а также порядок их использования для отображения полного соответствия. 
1.2 Условные обозначения
Таким цветом выделены буквенные кодовые фрагменты: 
	


Таким цветом выделены примеры ненормативного характера:

	


Образец выделения редакторских замечаний ненормативного характера представлен ниже. Из окончательной версии рекомендации они будут удалены: 
WH: Такое выделение используется для обозначения редакторских замечаний по текущему проекту. Инициалы автора замечаний представлены перед двоеточием. 
Курсив используется только для расстановки логического ударения и не несет какого-либо нормативного значения. 
2 Изменения предыдущей рекомендации 
Изменения отсутствуют по причине отсутствия предыдущих рекомендаций.
3 Назначение файлов PTVx
Задачей внедрения процессора XBRL, генерирующего файлы PTVI и PTVLI, является отображение полного соответствия. 
Полное соответствие:  Задачей процессоров является правильное определение семантической последовательности документов XBRL и представление исчерпывающих и верных заключений на основании перечня вводных документов. Такие заключения оформляются двумя способами: 
· PTVLI (контрольный инфо-набор таксономии базы ссылок), в которых базы ссылок преобразовываются для получения результата разыменования href и установления запретов, создаваемых в ходе обработки:
· Баз ссылок в DTS.
· PTVI (контрольный инфо-набор таксономии), в которых отчеты преобразовываются для включения заключений, создаваемых в ходе обработки:
· Отчетов, 
· Баз ссылок и схем в DTS.
На Рисунке 1 представлена взаимосвязь между комплектом соответствия и процедурой тестирования приложений XBRL, осуществляющих валидацию XBRL. На рисунке показан процесс использования XML-Valid (проверенных) документов тестируемым приложением. Результаты представлены в виде индикаторов соответствия (valid XBRL)/несоответствия входных документов, которые во многих случаях отображают полное соответствие в виде представления файлов PTVLI или PTVI.  При совпадении всех выводных данных процессор является совместимым.

Рисунок 1.  Тестирование процессора XBRL при помощи комплекта соответствия.
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4 Технические данные файлов PTVx

В настоящем разделе представлены технические данные по использованию файлов PTVx в Комплекте соответствия 1.0 XBRL 2.1.

4.1 Структура каталогов
Комплект соответствия имеет иерархическую структуру. А именно:

· {ROOT}

· Common  – содержит полный набор тестов, общих для всех платформ. 
· Lib –это каталог, в котором находятся основные и вспомогательные схемы (шаблоны) XBRL.  На данный момент самой поздней датой в именах файлов является 2003‑12-31. 
В настоящем каталоге находится файл ptv-2003-12-31.xsd, используемый в качестве шаблона для файлов PTVx.
· База ссылок – каталог, содержащий полный набор тестов для базы ссылок. В этом каталоге не существует различий между тестами на минимальное и полное соответствие.  

· Подкаталог out (выходной), в котором находятся PTVLI файлы «золотого стандарта», необходимые для проведения тестов на полное соответствие. 

Тестирующие приложения осуществляют сравнение этих эталонных файлов с файлами PTVLI, создаваемыми процессором XBRL, который подлежит проверке на предмет полного соответствия.


· Instance – каталог, в котором находится весь перечень тестовых отчетов. В этом каталоге не существует различий между тестами на минимальное и полное соответствие. Здесь имеется пять типов файлов:

· Подкаталог out (выходной), в котором находятся PTVLI или PTVI файлы «золотого стандарта», необходимые для проведения отдельных тестов на полное соответствие. 

Тестирующие приложения осуществляют сравнение этих эталонных файлов с файлами PTVLI или PTVI, создаваемых процессором XBRL, который подлежит проверке на предмет полного соответствия.

4.2 Ссылки на PTVx файлы тестовых сценариев 

Вариации тестовых сценариев представлены в файлах сценария тестирования Комплекта соответствия 1.0 XBRL 2.1. Сценарий тестирования и его вариации содержат команды процессорам XBRL об условиях генерирования и видах генерируемых файлов PTVx, а также команды тестирующим приложениям по выбору эталонных файлов PTVx для проведения верификации и определения успешности или неуспешности прохождения тестирования на полное соответствие. 
Рисунок 2.  Ссылки на PTVx файлы тестовых сценариев.

	<testcase xmlns:xsi="http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance" name="Identifier Scope" description="Section 4.3  The Item Element" outpath="out" owner="joe.tester@some.com" xsi:noNamespaceSchemaLocation="../lib/test.xsd" minimal="false">

  <variation id="V-01" name="PeriodInstantValid">

    <description>
       303.01 instant context and item defined with PeriodType="instant"
    </description>

    <data>

      <xsd readMeFirst="false">Period.xsd</xsd>

      <instance readMeFirst="true">303-01-PeriodInstantValid.xml</instance>

    </data>

    <result expected="valid">303-01-PeriodInstantValidOut.xml</result>
  </variation>

  <variation id="V-03" name="PeriodInstantInValid">

    <description>
      303.03 duration context and item defined with PeriodType="instant"
    </description>

    <data>

      <xsd readMeFirst="false">Period.xsd</xsd>

      <instance readMeFirst="true">303-03-PeriodInstantInvalid.xml</instance>

    </data>

    <result expected="invalid"/>
  </variation>

  <!-- *** MORE *** -->

</testcase>


Каждый тестовый сценарий имеет соответствующие элементы, касающиеся файлов PTVx:

· элемент testcase (тестовый сценарий): У этого элемента атрибут minimal (минимальный) имеет значение boolean (логический). Значение true подразумевает, что сценарий тестирования осуществляет проверку на предмет минимального соответствия. Значение false подразумевает, что сценарий тестирования осуществляет проверку на предмет полного соответствия, а файлы PTVx могут быть частью вариаций.  

Каждая вариация имеет соответствующие элементы, касающиеся файлов PTVx:

· Элементы xsd, linkbase (база ссылок), и instance (отчет): эти элементы указывают путь доступа к вводным файлам в процессор XBRL для конкретной вариации.  

· Атрибут readMeFirst является логической  переменной, указывающей на конкретный (из нескольких) файл, который процессор XBRL должен прочесть для начала обработки. Если атрибут readMeFirst элемента xsd или базы ссылок имеет значение true, в вариации может использоваться файл PTVLI. Если атрибут readMeFirst элемента отчета имеет значение true, в вариации может использоваться файл PTVI.

· Элементы result (результат): отображают ожидаемый результат вариации: правильный или неправильный (обозначен атрибутом “expected”).  Кроме того, при проведении тестирования на полное соответствие значение элемента содержит имя файла PTVLI или PTVI, находящегося в подкаталоге out, с которым тестирующее приложение должно сравнивать выводные данные  процессора XBRL.

· Атрибут expected (ожидаемый) имеет значение "valid” (допустимый) или “invalid” (недопустимый).  Он относится к критерию правильности XBRL.  Только правильные вариации сценариев тестирования содержат ссылки на файлы PTVx.
4.3 Условия создания файлов PTVx 

Файлы PTVLI создаются процессором XBRL при выполнении конкретной вариации тестового сценария комплекта соответствия при соблюдении следующих условий:
· Тестовый сценарий имеет значение false атрибута minimal (минимальный) элемента testcase (тестовый сценарий).

· Вариация имеет значение valid (допустимый) атрибута expected (ожидаемый) элемента result (результат).

· Вариация имеет значение true атрибута readMeFirst элемента xsd или linkbase (база ссылок).
· У вариации указано значение элемента result (результат), который содержит местонахождение эталонного файла в подкаталоге out (внешнем).
Файлы PTVI создаются процессором XBRL при выполнении конкретной вариации тестового сценария комплекта соответствия при соблюдении следующих условий:

· Тестовый сценарий имеет значение false атрибута minimal (минимальный) элемента testcase (тестовый сценарий).

· Вариация имеет значение valid (допустимый) атрибута expected (ожидаемый) элемента result (результат).

· Вариация имеет значение true атрибута readMeFirst элемента instance (отчет).

· У вариации указано значение элемента result (результат), который содержит местонахождение эталонного файла в подкаталоге out (внешнем).

4.4 Порядок верификации файлов PTVx 

Для отображения полного соответствия XBRL процессора тестирующее приложение должно подтвердить, что все файлы PTVx, которые должны быть сгенерированы в соответствии с установленными условиями вариаций тестовых сценариев, де-факто были созданы и верифицированы. 
Тестирующие приложения должны подтвердить, что все сгенерированные файлы PTVx были успешно верифицированы на основании содержимого эталонных файлов PTVx, содержащихся в соответствующих вариациях тестовых сценариев.
Для сравнения исключительно требуемого содержания файлов PTVx эти файлы необходимо преобразовать при помощи стилевого файла xbrl-infoset.xsl, расположенного в корневом каталоге комплекта соответствия.
Для подтверждения заключения о верификации вариации тестового сценария тестирующее приложение должно: 
· Установить соответствие вариации тестового сценария условиям создания PTVx;
· Установить место нахождения созданного файла PTVx; 
· Установить место нахождения эталонного файла PTVx;
· Преобразовать оба файла PTVx при помощи стилевого файла xbrl-infoset.xsl по сортируемым последовательностям соответствующих элементов и атрибутов, которые находятся в файлах PTVx;
· Установить идентичность последовательности символов преобразованного созданного файла PTVx последовательности символов преобразованного эталонного файла. 
5 Отображение PTVLI полного соответствия базы ссылок 
Задачей тестирования полного соответствия базы ссылок является демонстрация XBRL процессором возможности:
· Создания полного и последовательного графа каждой роли дуги, выявленной в ходе процесса обнаружения и обработки базы ссылок, в том числе посредством применения правил запрещающих и преобладающих отношений.

PTVLI представляет собой элемент ptvl с xsi:schemaLocation в отношении пространства имени http://www.xbrl.org/2003/ptv,относящимся к ptv-2003-12-31.xsd в каталоге lib (библиотека) комплекта соответствия и являющееся значением по умолчанию для этого пространства имен, а его содержание представляет собой последовательность элементов arc, в которых:

· Дуги включаются в систему дуг DTS после применения правил запрещающих и переопределяющих отношений ко всем дугам изо всех баз ссылок в DTS.
Файлы PTVLI подлежат сортировке:

· PTVLI является каноническим в том понимании, что в рамках каждого дочернего элемента корневого каталога, атрибуты сортируются лексикографически, а затем эти элементы сортируются лексикографически по именам элементов и значений атрибутов.
Каждая дуга файла PTVLI должна быть преобразована со своей изначальной формы в PTVLI в виде ptv:arc и содержать: 
· Атрибут arcRole (роль дуги) со значением равным значению xlink:arcrole изначальной дуги;
· Атрибут extRole (внешняя роль) со значением равным значению xlink:role в расширенной ссылке (extended‑type link), из которой была получена изначальная дуга,

· Атрибут fromPath со значением, равным значению преобразованного xlink:href, у которого частичка uri значения атрибута xlink:href такого элемента loc, xlink:from, к которому относится изначальная дуга, преобразуется в uri атрибута целевое пространство имен (targetnamespace), к которому относится значение xlink:href;
· Если xlink:to изначальной дуги относится к ресурсу ярлыков: атрибут labelLang имеет значение равное значению xml:lang изначальной дуги; 
· Атрибут linkType (тип ссылки) со значением равным:
· Label (ярлык), если extended-type link (расширенная ссылка), из которой получена изначальная дуга, является labelLink (ссылкой ярлыка).

· Reference (справочный ресурс), если extended-type link (расширенная ссылка), из которой получена изначальная дуга, является referenceLink (ссылкой на справочный ресурс).

· Definition (определение), если extended-type link (расширенная ссылка), из которой получена изначальная дуга, является definitionLink (ссылкой определений).

· Presentation (представление), если extended-type link (расширенная ссылка), из которой получена изначальная дуга, является presentationLink (презентационной ссылкой).

· Calculation (расчет), если extended-type link (расширенная ссылка), из которой получена изначальная дуга, является calculationLink (расчетной ссылкой).

· Атрибут order (порядок) со значением, равным order изначальной дуги или значением по умолчанию 1.0, если у изначальных дуг отсутствует атрибут order;
· Если xlink:to изначальной дуги относится к элементу resource (ресурс): атрибут resRole (роль ресурса) со значением равным xlink:role этого ресурса;
· Если xlink:to изначальной дуги относится к локатору loc атрибут toPath со значением, равным преобразованному значению xlink:href, у которого частичка uri значения атрибута xlink:href такого локатора loc преобразовано в uri целевого пространства имен targetnamespace элемента, на который ссылается значение xlink:href;
· Если изначальная дуга представляет собой дугу summation‑item (суммирующий пункт): атрибут weight (вес) со значением равным weight изначальной дуги;
· Если xlink:to изначальной дуги относится к элементу resource (ресурс): значение элемента дуги равно 
· Содержанию соответствующего ресурса. 
6 Отображение PTVLI полного соответствия отчета
Задачей тестирования полного соответствия отчета является демонстрация XBRL процессором возможности: 
· Проверки соблюдения отчетом отношений essence-alias (сущность-псевдоним) в DTS;
· Расчета правильных значений суммирующих фактов на основании отношений summation-item (суммирующий пункт) в DTS;
· Получения precision (точность) из decimals (десятичные) и заданного числового значения;
· Разрешения концептов из DTS, факты о которых представлены в отчете; 

· Разрешения contexts (контекстов) и их period (периода) отчета, факты о которых представлены в отчете.
PTVI проверенного отчета представляет собой элемент xbrl с xsi:schemaLocation в отношении пространства имени http://www.xbrl.org/2003/ptv, относящегося к ptv-2003-12-31.xsd в каталоге lib (библиотека) комплекта соответствия с приставкой ptv к такому пространству имени, а содержание которого:
· Является всеми элементами schemaRef, скопированными из исходного отчета;
· Сопровождается всеми элементами unit (единица измерения), скопированными из исходного отчета; 
· Сопровождается всеми элементами context (контекст), скопированными из исходного отчета; 
· Сопровождается всеми элементами tupleType (тип кортежа), скопированными из исходного отчета;
· Сопровождается следующими фактами:

· Всеми фактами исходного отчета; 
· Наиболее точными фактами, получаемыми путем закрытия всех обнаруженных дуг essence-alias (сущность-псевдоним). Таким образом, получаем любые факты по сущностным пунктам, отсутствующим в изначальном отчете. Полученные факты важных пунктов должны иметь такое же значение, что и факты пунктов с псевдонимами в изначальном отчете;
· Наиболее точными фактами, получаемых путем закрытия дуг summation‑item (суммирующий пункт) в PTVL расчетных дуг в DTS. Таким образом, получаем любые суммирующие факты, отсутствующие в изначальном отчете. Получаемые суммирующие фаты должны иметь значения, которые:
· Могут быть рассчитаны на основании фактов отдельных пунктов первоначального отчета; 
· Будут связаны расчетами (ЕСЛИ такие пункты фактов суммирования будут присутствовать в изначальном отчете). 

Сортировка файлов PTVI должна быть следующей:

· Каждый набор элементов подлежит лексикографической сортировке в рамках своего типа;

· Дочерние элементы кортежа остаются в своем изначальном порядке, поскольку XBRL не допускает любых наборщиков, поскольку порядок появления элементов уже установлен в ходе проверки XML-схемы.
Каждый факт файла PTVI должен быть преобразован в форму PTVI и содержать:
· Атрибут contextRef, скопированный из изначального факта;
· Атрибут precision (точность), скопированный из изначального факта, или который был получен из атрибута decimals (десятичные) изначального факта. Факты файлов PTVI НЕ ДОЛЖНЫ  иметь атрибут decimals (десятичные). Факты, не имеющие атрибут precision (точность) или decimals (десятичные) в изначальном отчете (дроби, кортежи), не должны иметь атрибут precision (точность) в своем PTVI представлении;
· Атрибут ptv:balance со значением, полученным из атрибута xbrli:balance концепта DTS, по которому осуществляется отчетность первоначального факта. Факты, содержащиеся в изначальном отчете, которые сообщаются концептами в DTS и не имеющие атрибута xbrli:balance, не должны иметь атрибут ptv:balance в своем PTVI представлении;
· Атрибут ptv:periodType со значением:
· Instant, если контекст изначального факта имеет элемент xbrli:instant в своем элементе xbrli:period или
· Duration, если контекст изначального факта имеет элемент xbrli:forever или xbrli:startDate и xbrli:endDate в своем элементе периода. 
· Атрибут unitRef, скопированный из первоначального факта.
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Право интеллектуальной собственности (ненормативный раздел)

Настоящий документ и его переведенные на другие языки экземпляры могут копироваться и передаваться третьим лицам, а производные документы, содержащие комментарии, разъяснения или порядок его реализации, могут быть подготовлены, скопированы, опубликованы и распространены, полностью или частично,  без каких-либо ограничений при условии включения в такие копии или производные документы указанного выше уведомления об авторском праве и настоящего параграфа. Тем не менее, настоящий документ не подлежит каким-либо изменениям, например, удалению упоминания об авторском праве или ссылок на XBRL International или организаций XBRL за исключением необходимости его перевода на другие языки кроме английского. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в соответствии с предписаниями политики интеллектуальной собственности компании XBRL International (www.xbrl.org/legal). 

Настоящий документ и информация, содержащаяся в нем,  предоставляется на основании «КАК ЕСТЬ», а КОМПАНИЯ XBRL INTERNATIONAL ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ЛЮБЫХ ГАРАНТИЙ, ЯВНЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ, ВКЛЮЧАЯ, НО, НЕ ОГРАНИЧИВАЯСЬ ЛЮБЫМИ ГАРАНТИЯМИ ТОГО, ЧТО ИСПОЛЬЗУЕМАЯ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ИНФОРМАЦИЯ НЕ НАРУШАЕТ ПРАВА ИЛИ КАКИЕ-ТО ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ ЦЕННОСТИ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ.

Пользователям настоящего документа следует обратить внимание, что соблюдение или принятие спецификаций XBRL International может потребовать использования изобретений, охватываемых патентными правами. XBRL International не несет ответственность за определение патентов, для которых может потребоваться лицензия по любой спецификации XBRL International, или для воплощения юридических действий в плоскость правовой обоснованности или сферы действия этих патентов, которые были доведены до сведения заинтересованного лица. Спецификации XBRL International носят исключительно информативный и консультативный характер. Потенциальные пользователи несут ответственность по собственной защите от ответственности за нарушения условий патентов. XBRL International занимает нейтральную позицию относительно действительности или объема интеллектуальной собственности или других прав, которые могут оспариваться в качестве имеющих отношение к реализации или использования технологии, описанной в настоящем документе или степени, в которой любая лицензия в рамках таких прав может или не может быть доступной; при этом компания не предполагает приложения каких-либо усилий для выявления любых таких прав. Участники XBRL International соглашаются получить определенные лицензии в соответствии с политикой интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).
Приложение: Порядок утверждения (ненормативный раздел)

Описание процедуры утверждения содержится в xbrl-processes-REC-2002-04-02.  
Настоящий раздел будет удален из окончательной редакции Рекомендации. 
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