ГР XBRL - Примечание Рабочей группы – Лучшая практика аннотированных отчетных документов   

Примечание Рабочей группы, датированное 1 августа 2007 г.

Авторское право © XBRL International Inc. – 2007 г. Все права защищены.

Настоящий документ:

            XBRL-GL-WGN-Best_Practice_Annotated_Instances-2007-08-01.htm

является ненормативным.

Авторы

	Эрик. Э. Коэн (Eric E. Cohen)

Джанлука Гарбеллотто (Gianluca Garbellotto)
	eric.e.cohen@us.pwc.com
gg@iphix.net  
	PricewaterhouseCoopers LLP

Iphix LLC


Краткое содержание

Лучшая практика аннотированных отчетных документов, включенная в настоящий документ, является наилучшей практикой представления различных деловых и бухгалтерских документов/записей, таких как бухгалтерские книги, вспомогательные бухгалтерские книги, журналы, счета-фактуры и т.д., с помощью Глобального регистра XBRL.  

См. Введение ниже для получения инструкций о том, как использовать и производить валидацию отчетных документов.

Статус

Обращение настоящего Примечания Рабочей группы не ограничено. Получатели могут предоставлять комментарии авторам или Рабочей группе ГР XBRL по адресу электронной почты xbrlgl@xbrl.org, а также предоставлять уведомления о патентных правах, о которых им известно, и предоставлять подтверждающую документацию.
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1         Введение

Каждый аннотированный отчетный документ содержит поля данных, которые считаются очень важными для представления его предмета. Аннотации были предоставлены для «наиболее важных» из этих полей. В ГР XBRL есть много других полей, которые могут быть полезными в выражении информации, но которые были опущены, поскольку их присутствие является более обстоятельным. Эти файлы были созданы только для образовательных целей, не представляют реальных данных компании, и мы приветствуем предложения по их улучшению.
Файлы XML, упомянутые в настоящем документе, валидируют РЕКОМЕНДАЦИЮ Системы Глобального регистра XBRL, которую можно загрузить по ссылке http://www.xbrl.org/GLFiles/. С целью валидации, отчеты должны быть расположены в подпапке /ids таксономии.
Ссылки на аннотированные отчетные документы, предусмотренные в настоящем документе, указывают на физическое расположение отчетных документов в подпапке /ids РЕКОМЕНДАЦИИ Системы ГР XBRL (http://www.xbrl.org/taxonomy/int/gl/2006-10-25/ids/ folder). Копия аннотированных отчетов также распространяется вместе с настоящим документом.
2         Главный файл заданий (бюджет/фактически)

Этот файл показывает, как мы могли бы представить информацию о стоимости работы с помощью ГР XBRL. Он предназначен для выделения различных способов представления работ как таковых, а также отображения некоторых из способов представления бюджетов разных видов с использованием инструментов ГР XBRL.

http://www.xbrl.org/taxonomy/int/gl/2006-10-25/ids/Job_Budget_v_actual_704171.xml
3         Табели работников

Этот файл показывает, как мы могли бы представить карточки табельного учета с помощью ГР XBRL. В зависимости от обстоятельств, для этой цели может лучше подойти другой набор стандартов (из HR-XML). См. http://ns.hr-xml.org/2_3/HR-XML-2_3/TimeCard/TimeCard.html. В карточках табельного учета отображаются временные и финансовые затраты, но они являются предварительными денежными суммами, связанными с часовыми линиями.
http://www.xbrl.org/taxonomy/int/gl/2006-10-25/ids/Employee_Timesheets_704171.xml
4         Список основных средств 
Этот файл показывает, как мы могли бы представить список основных средств с помощью ГР XBRL. Правила, связанные с износом основных средств, различаются на региональном уровне, особенно в отношении налоговой амортизации.

http://www.xbrl.org/taxonomy/int/gl/2006-10-25/ids/Fixed_Asset_List_704171.xml
5         Счета-фактуры от поставщиков

Этот файл показывает, как представить счета-фактуры поставщиков с помощью ГР XBRL. Он построен с использованием «монолитного» подхода, пригодного для целей аудита.

http://www.xbrl.org/taxonomy/int/gl/2006-10-25/ids/Vendor_Invoices_704171.xml
6         Счета-фактуры от поставщиков – Нормализированные 

Этот файл также представляет счета-фактуры от поставщиков, но с использованием «нормализированного» подхода, который лучше всего подходит для обмена данными, так как сводит к минимуму размер файла. 

http://www.xbrl.org/taxonomy/int/gl/2006-10-25/ids/Vendor_Invoices_Normalized_704171.xml
7         Счета дебиторам 
Этот файл представляет счета дебиторам с особым вниманием к налоговой информации.

http://www.xbrl.org/taxonomy/int/gl/2006-10-25/ids/Customer_Invoices_704171.xml
8         Журнальные записи

Лучшая практика представления пакетов журнальных записей.

http://www.xbrl.org/taxonomy/int/gl/2006-10-25/ids/Journal_Entry_704171.xml
9         Налоговые отчеты (Книга для налогового согласования)

Этот файл представляет несколько примеров журнальных записей с временными различиями.

http://www.xbrl.org/taxonomy/int/gl/2006-10-25/ids/Journal_Entry_Book_Tax_704171.xml
10   Предварительный баланс 

Этот файл представляет собой предварительный баланс и обеспечивает основную связь от него к таксономии Финансовой отчетности XBRL с использованием структуры [xbrlInfo].

http://www.xbrl.org/taxonomy/int/gl/2006-10-25/ids/Trial_Balance_704171.xml
11   Платежи

Это аннотированный отчет для представления платежей, в особенности чеков (брит. анг. – «cheques», амер. англ. – «checks»), с аннотациями (отчет, а не чеки).

http://www.xbrl.org/taxonomy/int/gl/2006-10-25/ids/Payments_706292.xml
А.
Статус интеллектуальной собственности (ненормативный раздел)

Настоящий документ и его переводы могут копироваться и предоставляться другим лицам, а производные работы, которые комментируют или объясняют его, а также помогают в его интерпретации, могут предоставляться, копироваться, публиковаться и распространяться (в полном или частичном объеме) без ограничений любого характера, при условии, что вышеуказанное уведомление об авторском праве и настоящий абзац излагаются во всех таких копиях и производных работах. Однако, в настоящий документ нельзя вносить изменения (такие как, например, удаление уведомления об авторском праве или ссылок на XBRL International или организации XBRL), за исключением тех изменений, которые требуются для перевода с английского языка на другие языки. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).
Настоящий документ и содержащаяся в нем информация предоставляются на условиях «как есть», и XBRL INTERNATIONAL ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ (ПРЯМЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ), ВКЛЮЧАЯ, БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ, ГАРАНТИИ ТОГО, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИЗЛАГАЕМОЙ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ИНФОРМАЦИИ НЕ НАРУШАЕТ ПРАВА ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ ВЫГОДЫ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ.

Обращается внимание пользователей настоящего документа на возможность того, что соблюдение или принятие спецификаций XBRL International может потребовать использования изобретения, на которое распространяются патентные права. XBRL International не несет ответственность за указание патентов, в отношении которых для спецификации XBRL International может потребоваться лицензия, или за наведение справок о правовой силе или предмете этих патентов, которые доводятся до его сведения. Спецификации XBRL International носят исключительно потенциальный и консультативный характер. Потенциальные пользователи несут ответственность за свою защиту в отношении ответственности за нарушение патентов. XBRL International не высказывает мнение по поводу правовой силы или предмета прав интеллектуальной собственности или других прав, которые могут быть предъявлены для того, чтобы иметь отношение к реализации или использованию технологии, описанной в настоящем документе, или по поводу того, насколько доступной может быть такая лицензия в рамках таких прав; а также XBRL International не заверяет, что она приложила усилия для установления таких прав. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).
В. История создания документа (ненормативный раздел)
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