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Краткое содержание
В настоящем документе содержится обзор Рекомендации реестра функций (REC) для реестра функций. В нем не рассматриваются спецификации синтаксиса, используемого для выражения реестра функций. Они были опубликованы в виде отдельной Рекомендации, чтобы облегчить понимание реестра функций. В этом обзоре описаны материалы, которые составляют реестр функций REC, а также в нем рассматриваются конкретные требования, которые должны быть удовлетворены предложенными рекомендациями.
Статус
Настоящая Рекомендация не ограничена в обращении. Получатели могут предоставлять комментарии через formula-feedback@xbrl.org, а также отправлять уведомления о патентных правах, о которых им известно, и предоставлять подтверждающую документацию.
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1 Введение

В настоящем документе содержится обзор Версии (REC). В нем описываются различные материалы, включенные в REC Рабочей группой по подготовке формулы (FWG). Наряду с самим реестром функций и связанных с ними документов, предоставленных с этим кандидатом в рекомендации, настоящий обзор касается конкретных требований, которые должны быть выполнены в соответствии с кандидатом в рекомендации.
В этом REC охвачены функции, содержащиеся в реестре функций, а не спецификации синтаксиса, используемые для выражения реестра функций. Эти спецификации не предназначены для того, чтобы быть рекомендациями, но публикуются в качестве проектов Рабочей группы с целью обеспечения доступа к информации, необходимой для правильной интерпретации и работы с реестром функций.

Каждое определение функции в реестре имеет свой собственный комплект соответствия.  Эти комплекты соответствия являются частью самого реестра.

Этот REC включает:

· Данный обзор; 

· Реестр определений функций, один XML-файл; а также

· Каталог, содержащий каждый файл определения функции (они представляют собой записи в реестре функций), наряду с комплектом соответствия сводного файла для данного определения функции и набора файлов, составляющих комплект соответствия как таковой для этого определения функции.

Документ реестра функций содержит ссылки на каждое определение функции. Каждое определение функции, в свою очередь, содержит ссылки на соответствующий комплект соответствия. Каждая сводка комплекта соответствия предоставляет ссылки на файлы, которые составляют соответствующий комплект соответствия. Это облегчает анализ материалов реестра функций с использованием встроенного веб-браузера XSLT 1.0 или другого программного обеспечения.

2 Отношение к существующим международным стандартам и связанной с ними работе за пределами XBRL International

Функции в реестре функций упрощают выражения XPath, которые иначе были бы необходимы для выражения формул и бизнес-правил XBRL.

Они делятся на три категории:

· Те, которые упрощают доступ к информации в отчетах XBRL (в основном полученных из Публичной рабочей версии спецификации функций XBRL 2007 [XBRLFUNC]);

· Те, которые обеспечивают доступ к информации, содержащейся в Наборе обнаруживаемых таксономий, поддерживающих отчет XBRL (в значительной степени поддерживают и упрощают структуру фильтров, таких как фильтры концепта и фильтры размерности); а также

· Те, которые обеспечивают удобство для операций по значениям с типами данных, например, функция, позволяющая объединение date и dateTime, которые будут использоваться для представления моментов времени.

Такой подход расширения стандартных функций Xquery 1.0 и XPath 2.0 с функциями расширения, которые иначе инкапсулируют сложную логику XPath и Xquery, был предусмотрен Спецификацией функций Xquery 1.0 и XPath 2.0 [XFUNC], которая включает в дополнение предложенных функций расширения, определенных в примере пространства имен функций.

Такой подход добавления выразительной возможности XPath 2.0 [XPATH2] и XQuery 1.0 [XQUERY] был принят многими реализациями Xquery/XPath 2.0, включая (только перечень выбора открытых реализаций):

· Процессор Saxon XSLT и XQuery (http://sourceforge.net/projects/saxon)

· XML-базу данных Oracle Berkeley (http://www.oracle.com/database/berkeley-db/xml/index.html) и

· XML-базу данных eXist (http://exist-db.org/)

Кроме того, многие процессоры XQuery/XSLT позволяют пользователям расширить набор пользовательских функций за пределы набора, предоставленного в качестве части базового приложения.  Реестр функций XBRL определяет набор функций расширения, которые пользователи XBRL найдут полезным иметь в своем распоряжении при работе с процессорами XQuery и XSLT.

3 Зависимости с другими рабочими группами

Отсутствуют изменения в зависимостях этих спецификаций от продуктов других рабочих групп по сравнению с предыдущей публичной версией реестра функций.

Изменения в реестре функций поддерживают изменения в формуле и связанных с ней спецификаций и, в той мере, в которой эти спецификации зависят от других продуктов рабочей группы (таких как внутренняя рабочая версия визуализирующей базы ссылок), изменения реестра функций поддерживают эти другие продукты рабочей группы.

Необходимые меры были приняты не для того, чтобы устранить, как правило, полезные функции из реестра функций в ситуациях, где прямая зависимость от этих функций формулы и связанных с ней спецификаций была устранена в ответ на обратную связь с предыдущей публичной версией.

В то время как функции в реестре функций были разработаны с использованием формулы и связанных спецификаций, чтобы мотивировать их, они более широко полезны для тех, кто работает с XBRL другими способами. Более того, расширяемость реестра функций означает, что, так как техническая и лучшая практика XBRL, в соответствии с которой рабочие группы определяют логику, будет полезна для инкапсуляции реестра функций, ее возможно будет расширить с добавлением новых определений функций.

4 Официальные возражения

Рабочей группой по подготовке формулы не было зарегистрировано возражений относительно реестра функций (официальных или иных).

5 Требования

Реестр функций не сопровождается документом формальных требований. Это обусловлено тем, что, как ожидается, он будет расширен с течением времени по мере выявления новых функциональных требований. Функции, которые в настоящее время находятся в реестре функций, мотивированы либо необходимостью упрощения подразумеваемых выражений XPath, используемых в формуле и связанных с ней спецификациях, или же необходимостью упростить выражения XPath, которые пользователи спецификации формулы сочтут необходимым включить в их собственные формулы. В таких случаях мотивация для функций содержится в спецификации(ях), которые используют функции.

По мере необходимости, определения функций как таковые будут включать объяснения требований, мотивирующих функции. Если при рассмотрении реестра функций REC существуют области, где требования функции требуют дополнительного объяснения, поднимите вопрос о такой потребности по обратной связи REC.

6 Реестр функций

Реестр функций REC XBRL опубликован по ссылке:

http://www.xbrl.org/functionregistry/functionregistry.xml

Он поддерживается таблицами стилей, которые предоставляют пример реестра и конкретные определения функций, а также их тесты комплектов соответствия, которые изучаются в веб-браузере.

7 Изменения с момента последней публичной версии

С момента предыдущей публичной версии реестра функций было внесено много изменений. Они мотивированы обратной связью по формуле и связанных с ней спецификаций. Рабочей группой по подготовке формулы не было получено конкретных комментариев относительно функций в реестре функций в отрыве от этих спецификаций.

Большинство изменений являются ответом на модификации в явных и типизированных фильтрах размерности, где аспекты размерности больше не проводят различий между теми, которые выражены в сегменте, и теми, которые выражены в сценарии.

В небольшом ряде случаев коды ошибок, требовавшие их выброса при выполнении функций и получении неправильных вводов функций, были упрощены на основе разработок из Базовой спецификации Рабочей группы в отношении к Спецификации размерности XBRL [XDT].

К реестру функций был добавлен ряд новых функций, чтобы инкапсулировать общую логику, необходимую в выражениях XPath, используемых в формулах авторами формул. Они были мотивированы опытом использования разработок формул XBRL.

Комплекты соответствия для определений функций были расширены и уточнены на основе работы поставщиков по реализации.

Были добавлены несколько новых функций, которые не являются Предложенной рекомендацией, но являются Внутренней рабочей версией (IWD). Характер реестра функций состоит в том, что индексный файл обозначает состояние отдельных функций, которые находятся там, где отмечаются статусы REC и IWD.
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B. Статус интеллектуальной собственности (ненормативный раздел)

Настоящий документ и его переводы могут копироваться и предоставляться другим лицам, а производные работы, которые комментируют или объясняют его, а также помогают в его интерпретации, могут предоставляться, копироваться, публиковаться и распространяться (в полном или частичном объеме) без ограничений любого характера, при условии, что вышеуказанное уведомление об авторском праве и настоящий абзац излагаются во всех таких копиях и производных работах.  Однако, в настоящий документ нельзя вносить изменения (такие как, например, удаление уведомления об авторском праве или ссылок на XBRL International или организации XBRL), за исключением тех изменений, которые требуются для перевода с английского языка на другие языки. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).

Настоящий документ и содержащаяся в нем информация предоставляются на условиях «как есть», и XBRL INTERNATIONAL ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ (ПРЯМЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ), ВКЛЮЧАЯ, БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ, ГАРАНТИИ ТОГО, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИЗЛАГАЕМОЙ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ИНФОРМАЦИИ НЕ НАРУШАЕТ ПРАВА ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ ВЫГОДЫ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ.

Обращается внимание пользователей настоящего документа на возможность того, что соблюдение или принятие спецификаций XBRL International может потребовать использования изобретения, на которое распространяются патентные права. XBRL International не несет ответственность за указание патентов, в отношении которых для спецификации XBRL International может потребоваться лицензия, или за наведение справок о правовой силе или предмете этих патентов, которые доводятся до его сведения. Спецификации XBRL International носят исключительно потенциальный и консультативный характер. Потенциальные пользователи несут ответственность за свою защиту в отношении ответственности за нарушение патентов.  XBRL International не высказывает мнение по поводу правовой силы или предмета прав интеллектуальной собственности или других прав, которые могут быть предъявлены для того, чтобы иметь отношение к реализации или использованию технологии, описанной в настоящем документе, или по поводу того, насколько доступной может быть такая лицензия в рамках таких прав; а также XBRL International не заверяет, что она приложила усилия для установления таких прав.  Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности XBRL International (www.xbrl.org/legal).
C. История создания документа (ненормативный раздел)

	Дата
	Редактор
	Краткая информация

	2008-02-14
	Джефф Шуэтрим (Geoff Shuetrim)
	Первоначальный проект.

	2008-04-08
	Джефф Шуэтрим
	Обновил в качестве второго публичного рабочего проекта.

	2008-11-12
	Джефф Шуэтрим
	Обновил для предварительного выпуска.

	2009-03-31
	Герм Фишер (Herm Fischer)
	Обновил для предложенного выпуска.


D. Процесс одобрения (ненормативный раздел)

Настоящий документ не будет выпущен как часть окончательной рекомендации.
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