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1 Введение
В настоящей спецификации определяется синтаксис XML, который может применяться для выражения реализаций пользовательских функций, определенных в [VARIABLES] при помощи выражений XPath 2.0 [XPATH 2.0]. Реализации пользовательских функций встроены в общие ссылки [GENERIC LINKS], содержащие выражения XPath 2.0 [XPATH 2.0], которые включают вызовы пользовательских функций. Таким образом, настоящая спецификация обеспечивает согласованность результатов пользовательских функций во всех поддерживающих процессорах. Также она предоставляет пользователям пользовательских функций возможность расширения функциональных возможностей без необходимости изменения процессора. 
Синтаксис XML, охватывающий реализации пользовательской функции, позволяет этим реализациям пользовательской функции быть включенными в базы ссылок XBRL [XBRL 2.1], делая их доступными для процессорам, выполняющим выражения XPath 2.0, которые включают вызовы этих функций. 
 1.1 Общая информация
Спецификация переменных XBRL [VARIABLES] предоставляет основание для множества других Спецификаций XBRL, который поддерживают оценку формул и тестирование утверждений при помощи данных в отчетах XBRL. Спецификация переменных XBRL и спецификации, созданные на ее основе, широко применяют выражения XPath 2.0. 
Согласно Спецификации переменных XBRL, эти выражения могут содержать вызовы пользовательских функций. Единственное требование заключается в том, что в случае применения вызова пользовательской функции Связанный комплекс таксономий (DRS), содержащий вызов пользовательской функции, должен включать объявления подписи пользовательской функции в отношении этой пользовательской функции. Подписи достаточно для того, чтобы понять тип данных аргументов функции и тип данных ее выхода, но она не предоставляет фактическую реализацию функции. 
Без фактических реализаций функции вызовы пользовательской функции могут применяться лишь для оценки при помощи процессоров со своими собственными реализациями. Это приводит к дополнительной нагрузке на эти процессоры, что увеличивает объем противоречий в реализациях пользовательских функций. 
Настоящая спецификация направлена на эти ограничения путем определения синтаксиса, который может использоваться для предоставления реализаций пользовательской функции вместе с выражениями XPath 2.0, которые вызывают пользовательские функции.  

Процессоры, совместимые с настоящей спецификацией, смогут выполнять реализации пользовательской функции в тех случаях, когда они будут доступны. Однако они не обязаны применять такие реализации пользовательской функции. Это важно, например, для предотвращения ограниченности совместимых спецификаций неэффективными реализациями пользовательских функций при доступности более эффективных альтернатив. 
Также обратите внимание на то, что совместимые процессоры не требуют наличия у всех пользовательских функций реализаций пользовательских функций. В некоторых случаях реализации пользовательских функций могут оказаться неподходящими для реализации при помощи выражений XPath.  Настоящая спецификация не препятствует использованию таких пользовательских функций. 
1.2 Связь с другими работами 
Настоящая спецификация обусловлена Спецификацией XBRL [XBRL 2.1] и Спецификацией переменных XBRL [VARIABLES], а также Спецификацией общих ссылок [GENERIC LINKS]. Также она обусловлена Спецификацией XPath 2.0 [XPATH 2.0].  В случае противоречий между настоящей спецификацией и спецификациями, которыми она обусловлена, настоящая спецификация не имеет преимущественной силы. 
1.3 Независимость языка
Официальным языком собственных рабочих продуктов XBRL International является английский язык, а предпочтительным правописанием – британский вариант английского языка. 
1.4 Терминология
Термины, используемые в настоящей спецификации, соответствуют определениям терминов, указанных в спецификациях, которыми она обусловлена. 
Ключевые слова НЕОБХОДИМО, НЕДОПУСТИМО, ТРЕБУЕТСЯ, ДОЛЖНЫ, ЗАПРЕЩАЕТСЯ, РЕКОМЕНДУЕТСЯ, НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ, ВОЗМОЖНО, МОЖЕТ и ОПЦИОНАЛЬНО в настоящей спецификации интерпретируются в соответствии с [IETF RFC 2119]. 
1.5 Специальные символы, используемые в документации (ненормативный раздел)

1.5.1 Типографические специальные символы

1.5.1.1 Обозначение определения
Определения выделены текстом зеленого цвета. 
1.5.1.2 Обозначение сноски
Комментарии, которые являются информативными, но не ключевыми для понимания соответствующего вопроса, указаны в сносках. Все сноски являются ненормативными. 
1.5.1.3 Обозначение элемента и атрибута
Отдельный элемент идентифицируется при помощи префикса пространства имен и локального имени. Например, корневой элемент для элемента контейнера спецификации указывается как <variable:generalVariable>. 
Атрибуты также идентифицируются при помощи своего локального имени и префикса пространства имен (при наличии такового). Атрибуты отличаются от элементом посредством указания в префиксе символа @. Таким образом, @id относится к атрибуту с названием id. 
При ссылке на атрибут (если у него есть отдельное пространство имен) локальное имя заменяется символом звездочка (*). Таким образом, обозначение @xml:* указывает на атрибут в пространстве имен http://www.w3.org/XML/1998/namespace. 
1.5.2 Специальные символы форматирования

Следующее выделение цветом используется для нормативного технического материала в настоящем документе: 
Пример 1: Нормативный пример
Текст нормативного примера.

Следующее выделение цветом используется для ненормативных примеров в настоящем документе: 
Пример 2: Ненормативный пример
Текст полезного примера.

Следующий абзац полезного примера.

Пример 3 указывает на форматирование ненормативных примеров неправильного, нерекомендуемого и неразрешенного использования. 
Пример 3: Пример неправильного использования
Сам пример.

1.6 Пространства имен и префиксы пространства имен
Префиксы пространства имен [XML NAMES] используются для элементов и атрибутов в форме ns:name , где ns является префиксом пространства имен, а name является локальным именем. В рамках настоящей спецификации присвоение префиксов пространства имен фактическим пространствам имен соответствует Таблице 1. 
Столбец префиксов в Таблице 1 является ненормативным. Столбец URI пространства имен является нормативным. 
Таблица 1: Пространства имен и префиксы пространства имен
	Префикс
	URI пространства имен

	cfi 
	http://xbrl.org/2010/custom-function 

	xbrlcfie 
	http://xbrl.org/2010/custom-function/error 

	eg
	http://example.com/

	fn
	http://www.w3.org/2005/xpath-functions

	link
	http://www.xbrl.org/2003/linkbase

	xbrli
	http://www.xbrl.org/2003/instance

	xfi
	http://www.xbrl.org/2008/function/instance

	xl
	http://www.xbrl.org/2003/XLink

	xlink
	http://www.w3.org/1999/xlink

	xs
	http://www.w3.org/2001/XMLSchema

	xsi
	http://www.w3.org/2001/XMLSchema-instance

	gen
	http://xbrl.org/2008/generic

	variable
	http://xbrl.org/2008/variable


1.7 Использование XPath
Использование XPath идентично тому, которое указано в Спецификации переменных XBRL [VARIABLES]. 
Выражения XPath, указываемые посредством <cfi:step> и <cfi:output>, оцениваются при помощи элемента <xbrli:xbrl> входного отчета XBRL в качестве пункта контекста. 

2 Синтаксис
В настоящей спецификации представлено текстовое описание требований к синтаксису лишь в тех случаях, когда эти требования не выражены нормативной схемой, предоставленной вместе с настоящей спецификацией. 
Объяснения элементов и атрибутов указываются лишь в тех случаях, когда они не представлены в других спецификациях. 
Если прямо не указано иное, ссылку на конкретный элемент НЕОБХОДИМО понимать как ссылку на этот элемент или какой-либо элемент в его группе подстановки. 
2.1 Реализации пользовательских функций
Реализация пользовательской функции (CFI) является реализацией XPath 2.0 пользовательской функции, сформированной при помощи синтаксиса [XML], определенного в настоящей спецификации. Реализация пользовательской функции объявляется элементом <cfi:implementation>. 
Реализация пользовательской функции содержит последовательность дочерних элементов, которые служат для определения имен входных функций, для указания выражений XPath 2.0, которые содержат реализацию пользовательской функции, а также для определения выходной пользовательской функции.  Эти элементы определяются в следующих разделах. 
2.1.1 Входные элементы
Входной элемент реализации пользовательской функции является дочерним элементом <cfi:input> реализации пользовательской функции, который выражает имя одного из входных параметров пользовательской функции. 
Синтаксис для элемента <cfi:input> определяется нормативной схемой, предоставленной вместе с настоящей спецификацией. 
Имя входного параметра является QName в атрибуте @date фильтра входного элемента реализации пользовательской функции. 
НЕОБХОДИМО, чтобы код ошибки xbrlcfie:inputMismatch был выдан в том случае, если реализация пользовательской функции не содержит по одному входному элементу реализации пользовательской функции для каждого входного параметра пользовательской функции. 
Имена, указанные при помощи входных элементов реализации пользовательской функции, применяются ко входным элементам пользовательской функции в порядке документа. Следовательно, имя первого входного элемента реализации пользовательской функции указывается первым входным элементом реализации пользовательской функции в соответствующей реализации пользовательской функции на основании порядка документа. Аналогичным образом, имя n-го входного элемента пользовательской функции указывается n-ым входным элементом реализации пользовательской функции в соответствующей реализации пользовательской функции на основании порядка документа. 
2.1.1 Элементы шаг
Шаг реализации пользовательской функции является дочерним элементом  <cfi:step> реализации пользовательской функции, выражающим одиночное выражение XPath 2.0 и имя результата оценки этого выражения XPath 2.0. 
Синтаксис для элемента <cfi:step> определяется нормативной схемой, предоставленной вместе с настоящей спецификацией. 
Имя результата является QName в атрибуте @name элемента шаг реализации пользовательской функции. 
Выражение XPath 2.0 в реализации пользовательской функции НЕОБХОДИМО оценивать при помощи контекста оценки, который включает 
· все пользовательские функции в DTS (таким образом, элемент шаг реализации пользовательской функции МОЖЕТ включать вызовы самой пользовательской функции, любой другой пользовательской функции с подписью пользовательской функции в том же DTS, даже если у него нет реализации пользовательской функции; любой функции в реестре функций XBRL; а также любой функции, определенной в [XPATH AND XQUERY FUNCTIONS]), 
· переменные, которые являются входными элементами пользовательской функции, 
· переменные, содержащие результат предыдущих элементов шаг реализации пользовательской функции, и 
· все параметры в связанном комплексе таксономий. QName для переменной является значением атрибута @name в элементе <variable:parameter>. 
В случае противоречия между QName параметра в DTS и входным элементом реализации пользовательской функции или элементом шаг реализации пользовательской функции, переменная входного элемента реализации пользовательской функции или элемента шаг реализации пользовательской функции имеет преимущественную силу. Таким образом, переменные входных элементов реализации пользовательской функции и элементов шаг реализации пользовательской функции имеют приоритет в сравнении с параметрами DTS с тем же QName. 
Реализация пользовательской функции МОЖЕТ содержать свыше одного элемента шаг реализации пользовательской функции. В таких случаях элементы шаг ДОЛЖНЫ оцениваться в порядке документа. 
2.1.3 Выходные элементы
Выходной элемент реализации пользовательской функции является дочерним элементом  <cfi:output> реализации пользовательской функции, выражающим одиночное выражение XPath 2.0, которое создает выходной элемент функции при оценке. 
Синтаксис для элемента <cfi:output> определяется нормативной схемой, предоставленной вместе с настоящей спецификацией. 
Выражение XPath 2.0, содержащееся в выходном элементе реализации пользовательской функции, НЕОБХОДИМО оценивать в последнюю очередь (после всех элементов шаг реализации пользовательской функции в той же реализации пользовательской функции) при оценке реализации пользовательской функции. Это выражение НЕОБХОДИМО оценивать с учетом того, что контекст оценивания эквивалентен контексту элементов шаг реализации пользовательской функции (выходной элемент реализации пользовательской функции может считаться последним элементом шаг реализации пользовательской функции в реализации пользовательской функции). 
Пример 4: Реализации пользовательских функций
	Объяснение
	Подпись реализации пользовательской функции
	Реализация пользовательской функции

	Обрезка начального и конечного пробела от входной строки. 
	eg:trim ($input as xs:string?) as xs:string
	<cfi:implementation>
<cfi:inputname="arg"/>
<cfi:output>
replace(replace($arg,'\s+$',''),'^\s+','') 
</cfi:output>
</cfi:implementation>

	Возврат значения true, если входной элемент может быть отнесен к числовому типу. 
	eg:isNumeric ($input as xs:anyAtomicType?) as xs:boolean
	<cfi:implementation>
<cfi:inputname="value"/>
<cfi:output>
string(number($value)) != 'NaN' 
</cfi:output>
</cfi:implementation>

	Расчет суммы значений фактов во входной последовательности с проверкой того, чтобы все факты имели согласованный аспект, за исключением указанного измерения с явно заданными элементами, а также с проверкой наличия одного факта в последовательности для каждого элемента домена измерения с явно заданными элементами с указанным отношением от элемента домена измерения с явно заданными элементами с указанным QName. Выдача исключения, если измерение с явно заданными элементами не имеет указанного элемента домена. Обеспечение того, чтобы реализация не выдавала исключения, если типы данных входных фактов являются числовыми, но не xs:decimal. Входной элемент оси определяет характер стратегии выбора элемента домена. Действительные значения для входного элемента оси: child,child-or-self, descendant и descendant-or-self. 
	eg:sum ($input as xbrli:item*, $dimension as xs:QName, $member as xs:QName, $linkrole as xs:QName, $arcrole as xs:QName, $axis as xs:string) as xs:decimal
	<cfi:implementationxlink:type="resource" xlink:label="cust-fn-sum-impl">
<cfi:inputname="facts"/>
<cfi:inputname="dimension"/>
<cfi:inputname="member"/>
<cfi:inputname="linkrole"/>
<cfi:inputname="arcrole"/>
<cfi:inputname="axis"/>
<!-- невозможно знать о покрытии этих аспектов!!! принимайте, что они не покрыты -->

<cfi:stepname="mismatchedUnitAspects">
for $f1 in $facts[1], $i in 2 to count($facts), $fi in $facts[$i] return ( if ( xfi:u-equal($f1,$fi) ) then () else concat('unit: ', node-name($f1), '[', $f1/@unitRef, '] -', node-name($fi), '[', $fi/@unitRef, ']') 
</cfi:step>
<cfi:stepname="mismatchedConceptAspects">
for $f1 in $facts[1], $cn1 in node-name($f1), $i in 2 to count($facts), $fi in $facts[$i] return ( if ( $cn1 eq node-name($fi) ) then () else concat('concept: ', node-name($f1), '[', $f1/@contextRef, '] -', node-name($fi), '[', $fi/@contextRef, ']') 
</cfi:step>
<cfi:stepname="mismatchedIdentifierAspects">
for $f1 in $facts[1], $i in 2 to count($facts), $fi in $facts[$i] return ( if ( xfi:fact-identifier-value($f1) eq xfi:fact-identifier-value($fi) and xfi:fact-identifier-scheme($f1) eq xfi:fact-identifier-scheme($fi) ) then () else concat('identifier: ', node-name($f1), '[', $f1/@contextRef, '] -', node-name($fi), '[', $fi/@contextRef, ']') 
</cfi:step>
<cfi:stepname="mismatchedPeriodAspects">
for $f1 in $facts[1], $p1 in xfi:period($f1), $i in 2 to count($facts), $fi in $facts[$i], $pi in xfi:period($fi) return ( if ( xfi:is-forever-period($p1) and xfi:is-forever-period($pi) ) then () else ( if ( xfi:is-instant-period($p1) and xfi:is-instant-period($pi) and xfi:period-instant($p1) eq xfi:period-instant($pi) ) then () else ( if ( xfi:is-duration-period($p1) and xfi:is-duration-period($pi) and xfi:period-start($p1) eq xfi:period-start($pi) and xfi:period-end($p1) eq xfi:period-end($pi) ) then () else ( concat('period: ', node-name($f1), '[', $f1/@contextRef, '] -', node-name($fi), '[', $fi/@contextRef, ']') ) ) ) ) 
</cfi:step>
<cfi:stepname="membersExpected">
(: throws exception if the dimension does not have the domain member so change to test if the dimension has the member in the relevant network before running the function. This is probably best encapsulated in a new XFI function that partners the filter-member-network-selection function. :) distinct-values( xfi:filter-member-network-selection($dimension,$member,$linkrole,$arcrole,$axis) ) 
</cfi:step>
<cfi:stepname="membersReported">
for $f in $facts return xfi:fact-explicit-dimension-value($f,$dimension) 
</cfi:step>
<cfi:stepname="missingDimensionMembers">
for $mem in $membersExpected return if ( index-of($membersReported,$mem) ) then () else concat('missing member: ', node-name($mem) ) 
</cfi:step>
<cfi:stepname="unexpectedDimensionMembers">
for $mem in $membersReported return if ( index-of($membersExpected,$mem) ) then () else concat('unexpected member: ', node-name($mem) ) 
</cfi:step>
<cfi:stepname="duplicatedReportedMembers">
for $mem in distinct-values($membersReported) return if ( count(index-of($membersReported,$mem)) eq 1 ) then () else concat('duplicated member: ', node-name($mem) ) 
</cfi:step>
<cfi:stepname="aspect-issues">
( $mismatchedUnitAspects, $mismatchedConceptAspects, $mismatchedIdentifierAspects, $mismatchedPeriodAspects, $missingDimensionMembers, $unexpectedDimensionMembers, $duplicatedReportedMembers ) 
</cfi:step>
<cfi:output>
if (empty($facts)) then 0 else ( if (empty($aspect-issues)) then sum($facts) else error( QName('http://abc.com/test1','aspect-issues'), string-join( $aspect-issues, ',') ) ) 
</cfi:output>
</cfi:implementation>


2.2 Отношения реализации пользовательской функции

Отношение реализации функции является отношением между подписью пользовательской функции и реализацией пользовательской функции, выраженным дугой XLink. 
Для объявления отношения реализации функции НЕОБХОДИМО, чтобы дуга XLink: 
· имела значение роли дуги равное http://xbrl.org/arcrole/2010/function-implementation
· имела подпись пользовательской функции в начальном ресурсе дуги
· имела реализацию пользовательской функции в конечном ресурсе дуги
Значение роли дуги, http://xbrl.org/arcrole/2010/function-implementation, объявляется в нормативной схеме для реализаций пользовательских функций. 
НЕОБХОДИМО, чтобы отношения реализации функции выражались общими дугами. Нарушение этого требования может быть выявлено посредством валидации относительно Спецификации XBRL [XBRL 2.1]. 
НЕОБХОДИМО, чтобы код ошибки xbrlcfie:tooManyCFIRelationships был выдан в том случае, если подпись функции является исходным элементом нескольких отношений реализации функции, или если реализация функции является целевым элементом нескольких отношений реализации функции.   
НЕОБХОДИМО, чтобы код ошибки xbrlcfie:missingCFIRelationship был выдан в том случае, если реализация функции не является целевым элементом отношения реализации функции. 
Подпись реализации пользовательской функции является подписью пользовательской функции с отношением реализации функции к реализации пользовательской функции. 
Реализация пользовательской функции МОЖЕТ включать вызовы функций XPath. Эти функции XPath, вызываемые в качестве части реализации объявления пользовательской функции, могут быть встроены в функции XPath, определенные в [XPATH AND XQUERY FUNCTIONS]; они могут быть другими пользовательскими функциями (со своими собственными подписями пользовательских функций) или объявлениями пользовательских функций, известными процессору формулы. 
Приложение A Нормативная схема
Ниже приведена схема XML, предоставленная в качестве части данной спецификации. Она является нормативной. Также, для удобства пользователей спецификации, предоставлены ненормативные версии (которые должны быть идентичны этим, за исключением соответствующих комментариев, указывающих на их ненормативный статус) в виде отдельных файлов. 
ПРИМЕЧАНИЕ: (ненормативное) Следующая за схемой политика обслуживания компании XBRL International, представляет намерение (но не гарантирует), что размещение ненормативных версий этих схем в Интернете будет выглядеть следующим образом: 
1. В то время как схема является последней РЕКОМЕНДОВАННОЙ версией и пока она не будет заменена посредством дополнительных исправлений опечаток, ненормативная версия будет находиться в Интернете в каталоге http://www.xbrl.org/2008/ - в ходе процесса составления данной спецификации этот каталог должен содержать копию последней опубликованной версии схемы по адресу http://www.xbrl.org/2010/custom-function-implementation.xsd. 
2. Ненормативная версия каждой схемы, с исправлениями данного обновления к РЕКОМЕНДАЦИИ, будет постоянно храниться в Интернете в каталоге с уникальным идентификатором, указывающим на дату обновления. 
Ниже приведена схема XML, предоставленная в качестве части данной спецификации. Она является нормативной. Также, для удобства пользователей спецификации, предоставлены ненормативные версии (которые должны быть идентичны этим, за исключением соответствующих комментариев, указывающих на их ненормативный статус) в виде отдельных файлов. 
ПРИМЕЧАНИЕ: (ненормативное) Следующая за схемой политика обслуживания компании XBRL International, представляет намерение (но не гарантирует), что размещение ненормативных версий этих схем в Интернете будет выглядеть следующим образом: 
1. В то время как схема является последней РЕКОМЕНДОВАННОЙ версией и пока она не будет заменена посредством дополнительных исправлений опечаток, ненормативная версия будет находиться в Интернете в каталоге http://www.xbrl.org/2009/ - в ходе процесса составления данной спецификации этот каталог должен содержать копию последней опубликованной версии схемы по адресу http://www.xbrl.org/2010/custom-function-implementation.xsd. 
2. Ненормативная версия каждой схемы, с исправлениями данного обновления к РЕКОМЕНДАЦИИ, будет постоянно храниться в Интернете в каталоге с уникальным идентификатором, указывающим на дату обновления. 
<schema
xmlns:gen="http://xbrl.org/2008/generic" 
xmlns:link="http://www.xbrl.org/2003/linkbase" 
xmlns="http://www.w3.org/2001/XMLSchema" 
xmlns:cfi="http://xbrl.org/2010/custom-function" 
xmlns:variable="http://xbrl.org/2008/variable" targetNamespace="http://xbrl.org/2010/custom-function" elementFormDefault="qualified">
<importnamespace="http://www.xbrl.org/2003/XLink" schemaLocation="http://www.xbrl.org/2003/xl-2003-12-31.xsd"/>
<importnamespace="http://xbrl.org/2008/variable" schemaLocation="http://xbrl.org/2008/variable.xsd"/>
<annotation>
<appinfo>
<link:arcroleTypeid="cfi-implementation" cyclesAllowed="none" arcroleURI="http://xbrl.org/arcrole/2010/function-implementation">
<link:definition>
подпись пользовательской функции имеет реализацию
</link:definition>
<link:usedOn>
gen:arc
</link:usedOn>
</link:arcroleType>
</appinfo>
</annotation>
<elementid="xml-implementation" name="implementation" substitutionGroup="variable:resource">
<complexTypemixed="true">
<complexContent>
<extensionbase="variable:resource.type">
<sequence>
<elementid="xml-input" name="input" minOccurs="0" maxOccurs="unbounded">
<complexType>
<attributename="name" type="variable:QName" use="required"/>
</complexType>
</element>
<elementid="xml-step" name="step" minOccurs="0" maxOccurs="unbounded">
<complexType>
<simpleContent>
<extensionbase="variable:expression">
<attributename="name" type="variable:QName" use="required"/>
</extension>
</simpleContent>
</complexType>
</element>
<elementid="xml-output" name="output" type="variable:expression" minOccurs="1" maxOccurs="1"/>
</sequence>
</extension>
</complexContent>
</complexType>
</element>
</schema>
Приложение B Ссылки
GENERIC LINKS

XBRL International Inc. «Общие ссылки XBRL 1.0»
Марк Гудхэнд, Игнасио Эрнандес-Рос и Джефф Шуэтрим (Mark Goodhand, Ignacio Hernández-Ros, Geoff Shuetrim)
(См. http://www.xbrl.org/Specification/gnl/REC-2009-06-22/gnl-REC-2009-06-22.html)
IETF RFC 2119

IETF (Инженерный совет интернета). «Рабочее предложение 2119: Ключевые слова для использования в рабочих предложениях для указания уровней требований»
Скотт Бреднер (Scott Bradner).
(См. http://www.ietf.org/rfc/rfc2119.txt)
VARIABLES

XBRL International Inc. «Переменные XBRL 1.0» Филлип Энгел, Герм Фишер, Виктор Морилья, Джим Ричардс, Джефф Шуэтрим, Дэвид ван Кэннон и Хью Уоллис (Phillip Engel, Herm Fischer, Victor Morilla, Jim Richards, Geoff Shuetrim, David vun Kannon, Hugh Wallis).
(См. http://www.xbrl.org/Specification/variables/REC-2009-06-22/variables-REC-2009-06-22.html)
XBRL 2.1

XBRL International Inc. «Расширяемый язык деловой отчетности (XBRL) 2.1» Филлип Энгел, Уолтер Хэмшер, Джефф Шуэтрим, Дэвид ван Кэннон и Хью Уоллис (Phillip Engel, Walter Hamscher, Geoff Shuetrim, David vun Kannon, Hugh Wallis).
(См. http://www.xbrl.org/Specification/XBRL-RECOMMENDATION-2003-12-31+Corrected-Errata-2008-07-02.htm)
XLINK
W3C (Консорциум World Wide Web). «Язык разметки XML (XLink) Версия 1.0»
Стив Дероз, Ив Малер и Дэвид Орчард (Steve DeRose, Eve Maler, David Orchard).
(См. http://www.w3.org/TR/xlink/)
XML
W3C (Консорциум World Wide Web). «Расширяемый язык разметки (XML) 1.0 (Четвертое издание)» Тим Брей, Жан Паоли, С.М. Сперберг-Маккуин, Ив Малер и Франсуа Ержу (Tim Bray, Jean Paoli, C. M. Sperberg-McQueen, Eve Maler, and Francois Yergeau).
(См. http://www.w3.org/TR/REC-xml/)
XML NAMES
W3C (Консорциум World Wide Web). «Пространство имен в XML 1.0 (Второе издание)» Тим Брей, Дэйв Холландер, Эндрю Лейман и Ричард Тобин (Tim Bray, Dave Hollander, Andrew Layman, Richard Tobin)
(См. http://www.w3.org/TR/REC-xml-names/)
XML SCHEMA STRUCTURES
W3C (Консорциум World Wide Web). «Схема XML Часть 1: Структуры Второе издание» Генри С. Томпсон, Дэвид Бич, Мюррей Мэлони и Ноа Мендельсон (Henry S. Thompson, David Beech, Murray Maloney, Noah Mendelsohn)
(См. http://www.w3.org/TR/xmlschema-1/)
XPATH 2.0
W3C (Консорциум World Wide Web). «Язык XML Path (XPath) 2.0» Андерс Берглунд, Скотт Боуг, Дон Чемберлен, Майкл Кэй, Джонатан Роби и Жером Симеон (Anders Berglund, Scott Boag, Don Chamberlin, Mary F. Fernandez, Michael Kay, Jonathan Robie, Jerome Simeon).
(См. http://www.w3.org/TR/xpath20/)
XPATH AND XQUERY FUNCTIONS
W3C (Консорциум World Wide Web). «Функции и операторы XQuery 1.0 и XPath 2.0» Ашок Малхотра, Джим Мелтон и Норманн Уолш (Ashok Malhotra, Jim Melton, Norman Walsh)
(См. http://www.w3.org/TR/xpath-functions/)
Приложение C Статус интеллектуальной собственности (не нормативный раздел)

Настоящий документ и его переводы могут копироваться и предоставляться другим лицам, а производные работы, которые комментируют или объясняют его, а также помогают в его интерпретации, могут предоставляться, копироваться, публиковаться и распространяться (в полном или частичном объеме) без ограничений любого характера, при условии, что вышеуказанное уведомление об авторском праве и настоящий абзац излагаются во всех таких копиях и производных работах. Однако, в настоящий документ нельзя вносить изменения (такие как, например, удаление уведомления об авторском праве или ссылок на XBRL International или организации XBRL), за исключением тех изменений, которые требуются для перевода с английского языка на другие языки. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности  XBRL International (www.xbrl.org/legal). 
Настоящий документ и содержащаяся в нем информация предоставляются на условиях «как есть» и XBRL INTERNATIONAL ОТКАЗЫВАЕТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ (ПРЯМЫХ ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ), ВКЛЮЧАЯ, БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ, ГАРАНТИИ ТОГО, ЧТО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИЗЛАГАЕМОЙ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ИНФОРМАЦИИ НЕ НАРУШАЕТ ПРАВА ИЛИ ПОДРАЗУМЕВАЕМЫЕ ГАРАНТИИ КОММЕРЧЕСКОЙ ВЫГОДЫ ИЛИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ КОНКРЕТНОЙ ЦЕЛИ. 
Обращается внимание пользователей настоящего документа на возможность того, что соблюдение или принятие спецификаций XBRL International может потребовать использования изобретения, на которое распространяются патентные права. XBRL International не несет ответственность за указание патентов, в отношении которых для спецификации XBRL International может потребоваться лицензия, или за наведение справок о правовой силе или предмете этих патентов, которые доводятся до его сведения. Спецификации XBRL International носят исключительно потенциальный и консультативный характер. Потенциальные пользователи несут ответственность за свою защиту в отношении ответственности за нарушение патентов. XBRL International не высказывает мнение по поводу правовой силы или предмета прав интеллектуальной собственности или других прав, которые могут быть предъявлены для того, чтобы иметь отношение к реализации или использованию технологии, описанной в настоящем документе, или по поводу того, насколько доступной может быть такая лицензия в рамках таких прав; а также XBRL International не заверяет, что она приложила усилия для установления таких прав. Члены XBRL International соглашаются предоставить определенные лицензии в рамках Политики интеллектуальной собственности  XBRL International (www.xbrl.org/legal). 
Приложение D Список благодарностей от коллектива авторов (ненормативный раздел)

Настоящий документ было бы невозможно подготовить без вклада многих людей, в частности участников Рабочей группы по подготовке формулы. 
Приложение E История создания документа (ненормативный раздел)

	Дата
	Автор
	Подробности

	19 мая 2009 г.
	Джефф Шуэтрим
	Создал первый внутренний рабочий проект, основанный на сценариях, требованиях и независимом опыте реализаций в вики Рабочей группы по подготовке формулы. 

	20 мая 2009 г.
	Джефф Шуэтрим
	Уточнил объяснение способа включения модулей XQuery в реализациях пользовательских функций. 

	17 июня 2009 г.
	Джефф Шуэтрим
	Исправил схему на основании комментариев Энди Харриса. 

	22 июня 2009 г.
	Джефф Шуэтрим
	Согласовал пространства имен в спецификации и схеме по предложению Энди Харриса. 

	11 ноября 2009 г.
	Герм Фишер
	В ходе совещания Рабочей группы от 11 мая 2009 г. было решено далее использовать форму XPath пользовательской функции, а не XQuery.  Спецификация с XQuery сохраняется пассивно в SVN под именем custom-function-implementation-with-xquery.xml для облегчения доступа к файлу до редактирований, удаливших XQuery. 
Это XPath версия спецификации пользовательской функции (без суффикса -with-xquery) с удаленными ссылками и обсуждением XQuery. 

Убрал элемент реализации XQuery и переименовал элемент альтернативной реализации XPath в реализацию. Переименовал роль дуги для соответствия другим дугам формулы (которые используют имена элементов from и to с дефисом между ними), после чего она начала называться ролью дуги реализации функции.


	13 декабря 2009 г.
	Виктор Морилья
	Добавил абзац относительно параметров DTS, подлежащих включению в качестве внутренних переменных, по итогам обсуждения Рабочей группы.

Перегруппировал некоторые абзацы и изменил номера разделов

Изменил типы схемы xsd:QName на variable:QName

Изменил пространства имен на 2010

	7 сентября 2010 г.
	Герм Фишер
	Редакторские правки по предложению Хитоси Окумуры. Изменил атрибуты @name на требуемые в xsd. Исправил пространства имен, роли и роли дуг для обеспечения соответствия дат и стилей. Уточнил пункт контекста элемента шаг и выходного элемента. Уточнил ошибку xbrlcfie:tooManyCFIRelationships. 


Приложение F Корректировочный лист, включенный в настоящий документ

Это приложение содержит список замеченных опечаток, которые были включены в этот документ. Он представляет все те исправления опечаток, которые были одобрены Международной рабочей группой по подготовке формулы XBRL, вплоть до 24 октября 2011 года. Гиперссылками на соответствующие обсуждения по электронной почте могут пользоваться только те лица, которые имеют доступ к соответствующим спискам рассылки. Доступ ко внутренним спискам рассылки XBRL ограничивается членами XBRL International Inc. 
В настоящем документе отсутствуют опечатки.

